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mi- Tatatescu 
kihallgatáson 

számolt be Őfelségének azokról az 
intézkedésekről, amelyeket a kor- 

(BUCURESTL.) 
niszterelnök tegnap 

mány az egyetemek és diákottho 
nok azonnali bezárásával tett. A vi 
déki diákokat vasuti jegyekkel lát- 
ták el és valamennyiüket hazakül- 
dik. A lelkészek utasitást kaptak 
hogy mindennemü poliikai tevé 
kenységtől szigoruan tartózkodja 
nak. A belügyminiszter pedig arra 
kapott felhatalmazást, hogy az ösz- 
szes szabadkőmüves-páholyokat és 
titkos egyesületeket feloszlassa. A 
kamara tegnapi ülésén Calinescu, la- 
mandi kultuszminiszter, Iunian, Gn. 
Bratianu, Cuza, Madgearu és mások 
éles formában elitélrék a iasii egye- 
tem rektora, Bratu professzor ellen 
elkövetett merényletet. Hasonlókép 
pen cselekedett a iasii egyetemi ta 
nács is, amely megállapitja, hogy 
tulajdonképpen néhány, az egyetem 
ről kizárt diák elszigetelt cselekmé- 
nyéről van szó. Iasiban a merény- 
letből kifolyólag ötvennél több le 
mrtóztatást eszközöltek. Eratu pro- 
feszor állapota változatlanui igen 
ulyos. A nagy beteget az üdvőöziő 

felgyógyulást kivánó táviratok 
örönével árasztják el. A nemzeti pa 
Mtpárt, amelynek Bratu tekinté- 

tagja volt, rendkivül éles ha. 
rzatban itélte el a történteket, le 
szögezve, hogy a rektort már ta 
mly is halálla fenyegették meg. A 
berális párt állandó választmánya 
mnu Bratianu elnöklerével jóváha- 

Eyóan vette tudomásul a kormány 
mtézkedéseit, de sürgősnek tartják 
diákság felvetődő társadalmi prob 
lmáinak megoldását is. 

KIK A MERÉNYLŐK? 

lasiban szakadatlanul folytatják 
Meyomozást a merénylet ügyében. 
állapitotrák, hogy a nyomozás 
ia Carpen Dumitru, Stangu Hie 

Vasile diákokhoz vezetnek. 
k. egy cselédlány és egy sza 
let s láttak elmenekülni a merény- 
szinhelyéről. Mindhármukat őri 

vették. Alibit nem tudnak iga- 
kony, mert Carpen este a diákotthon 
vo hájáról, ahol pedig ellenőrzésre 
két peoszíva, hiányzott. Stangunál 
ál revolvert és egy tőrös bofot ta- 

egállapitották, hogy a há 

zerkesztőség és kiadóhivatal: 
(alea Regele Ferdinand 64-66 

ár ásáról 
rom diák este moziban volt, ahon 1 
nan éjjel 2 órakor indultak a diák- 
otthon felé és ez az időpont meg- 
egyezik a merénylet elkövetésével. 
Legujabb jelentések szerint Brain 
állapota kisebb javulási muta. de 
változatlanul sulyos. 

Anéfia nem gondol 
vezérhari iőnök 
(LONDON.) Reuter.) Az e hó 

1i fasiszta magytanácsi ülés, bár - 
mertté vált határozataira számitani 
leheteit, bizonyos vonatkozásokban 

mégsem szükölködött a meglepeté- 
sekben, mert a megállapitások meg- 
indokolása a nem kimondottan az 
olasz érdekszférába tartozó államok 
számára nem nélkülözte a megbán- 

tásokat. A határozat különben ki- 
vonatosan igy hangzik: A fasiszta 
nagytanács megáliapitja, hogy az 
olasz hadsereg jelenlegi erőviszonyai 
megfelelők és kielégitők ugyan, de 
tekintettel arra a hallatlan és indo- 
kolatlan fegyverkezési versenyre, 
ami különösen a demokrácia jelsza- 
vát állandóan hallató államokban 
megindult, önvédelmi célokból is 
részt kell vennie a lépés 
tantás érdekében a versenyben. Ezr 
ugy kivánja elérni, hogy egyrészt 
állandó katonai nyilvántartásba ke- 
rül minden 18-55 éves férfi, más- 
részt az ország minden lakója ada 
kozik a felszerelésre. A határozat 
foglalkozik a bolsevizmus veszedel- 
mével is és leszögezi, miszerint a 
kommunizmus Európában nem iu- 
dott talajra találni, kizárólag Franco 
tábornok érdeme, miért is üdvözletét 
küldi neki a fasiszta Olaszország. 
Az angol és francia sajtó nagyon 
kedvetlenül fogadja az ülés határo- 
zatait, viszon a német lapok öröm 
mel állapitják meg, hogy Mussolini 
nagyon is tiszta szemü, józan em- 
ber, aki minden eshetőségre felké- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN 
BOLITIKAINAPILAP 

A lasit merénulet ájdozatának, 
Braiu rekiornak állapota vál- 
tfozatlanul sulyos 

nendkivüli módon Miélesedett Franciaorszás bel 

szül, mert hiába hangoztatja Anglia, 

nok 

MEGSZIGORITJAK AZ OS- 
TROMALLAPOTOT? 

A katonai igazságszolgáltatási ha 
tóságok mos tanulmányozzák a kér 
dést, hogy nincse szükség az os- 
tromállapottal kapcsolatos intézke. 

Franciaország és a Szovjeg hogy a 
békéért fegyverkezik, a duce nagyon 
is ismeri a hátmögötti terveket és 
felkészül a meglepetések ellen. Ha 
Anglia 1500 miliió fontot, Franciaor- 
szág 19 milliárd frankot és Moszkva 
költségvetégének 70 százalékát for- 
ditja fegyverekre,. hiába minden 
takargatás. A pénz és a tények be. 
szélnek, ezek pedig azt mondják, 
hogy ok nélkül senkise öl oly óriási 
összegeket fegyvervasakba. 

A francia ellenzék élet-halál 
harca a kormány ellen 

((LONDON.) (Reuter.) A nemzet- 
közi politika vezéreinek figyelme 
Páris felé irányul - irja a Morning 
Post - a francia főváros felé, ahol 
az ellenzék élethalái harcot folytat 
a Blum kormány ellen. Ez a küzde- 
lem a végső stádjumba lépett és 
nincs kétség oly irányban. hogy ki 
menetele egész Európára nézve 
döntő jelentőségü lesz. A Daily Mail 
szerint a népfront napjai meg van- 
nak számlálva, mert az az erős 
bomlási folyamat, mely a radikáls 
szocialista párt jobb szárnyából in 
dult ki, egyre nehezebbe teszi az ura- 
lomra szövetkezett népfronti pártok 
közötti összhang megtartásaát. A ra 
dikális szocialista párt emlitett frak- 
ciója ugyanis követel, hogy hivas- 
sék kongresszus össze annak meg- 
állapitása végett, vajjon a változott 
körülmények között egyáltalában 
helyese a kormánykoalició program- 
ja, vagy sem. Tegnapig ugy latszott, 
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dések megszigoritására. A cenzura 
és ostromállapot érvényét egy 
további hat hónappal mezhosz 
szabbitják. A tegnap délelőtii 
miniszrertanaács az illetékes minisz 
tériumokat minden vonatkozásban 
a legnagyobb erélyességre utasitot- 
ta. Az egyetemi városokban a ható 
ságok mindenütt a legszigorubb vé. 
dőintézkedéseket foganatositották. 

UJ KÖZEPPAÁRT ALAKUL 
HITULESCU ELNÖKLETÉVEL 
(BUCURESII.) A Tempo jelen- 

tése szerinn egy uj nagy román 
nemzeti párt létesitéséről van szó, 
amely Take Ionesca középpárti 
programjá követné. A párt elnöksé- 
gét Titulescanak ajánlanák fel és 
abba Mironescu. Stelian 
Xeni Oromolu és mások lépnének 

a! 

polifikai suarmaterületek átengedésére - Beriinbe látogat el a lenége =Uiból erősen tokozódik a nyustalamság Dalcsztna területén 

válsága - Eden szerint 

hogy az elégedetlenek kérésükkel 
magokra maradnak de miután a 
szociál republikánus Unio (Paul Bon 
cour pártja) váratlanul csatlakozott 
hozzájuk, nyilvánvaló, hogy a köve- 
telés elől elzárkózni nem lehet és 
hogy a kongresszus nem fogja Blum 
miniszterelnöknek a kivánt többséget 
megadni, az majdnem biztosra vehe- 
tő. Az is nagyon kétes irják az 
angol lapok - vajjon megkapja e 
Blum miniszterelnök az általa kért 
és május 1-ig tartó türelmi időt, 
mert az egyre terhesebbé váló gaz 
dasági helyzet mindennél sürgetőb- 
ben követeli a kisérletezések azonnali 
beszüntetését és uj bel- és külpoliti- 
kai irányvonalak felvételét. Ha Ang- 
Ha keresztül viszi a „splendid isola- 
tiont", Franciaországnak közelednie 
keli Róma és Berlin fele- mondja 
a Berlinske Tidende - de ezt már 
csak Blum utódai tehetik meg. 

Blum beszéde az angol nagy- 
követi bucsuztatón 

(PÁRIS.) (Reuter.) A távozó an- 
gol nagykövet: Clark tiszteletére 
rendezett bucsuvacsorán Blum mi. 
niszterelnök beszédet tartott, mely- 
ben ugyszólván kizárólag az angol- 
francia viszonnyal foglalkozott. A 
kormányfő kijelentette, hogy az 
angol és francia nép között még so- 
hasem volt a barátság oly őszinte 
és szilárd, mint most és a két ország 
kormánya még sohasem haladt any 
nyira egy vonalon, mint a jelenlegi 
nehéz időkben. Az együttmüködes 

Popescu, 



övekül 
megérkeztek 

minden vonatkozásban tökéletes. 
ilpolitikailag nincsenek ellentétek, 
guzdaságilag és pénzügyileg pedig 

Sondoskodott a franl, font, dollár 

szövelkezes a kellő összhangról. 

Eden leszögezte a Fofeign Offiee 
álláspontját a spanyol-, a gyar 

mat és a felszerelés kérdéselben 

(LONDON.) (Reuter.) Az alsóház 
tegnapi ülésén az egyik interpelláló 

képviselő kifogásolta, hogy Eden 

egyetlen külpolitikai vonatkozaásu 

nyiatkozata sem világos. A külügy- 

miniszter válaszában kijelentette. 

hogy ellenkezőleg, soha nem volt a 

diplomácia oly nyilt, mint az utóbbi 

Görine lene 
eredménye 
(BERLIN.) (Reuter.) A varsól 

lapokkai egyértelmüen a német 
sajtó is elégtétellel állapitja meg, 
hogy Göring lengyelországi vadász 
kirándulása, mely alatt alkalma volt 
Rydz Smigly marselial hosszabb 
megbeszéléseket lefolytatni, nagy 
ban hozzájárut a lengyelnémet ba- 

években. Majd rátért az aktuális 
ügyekre. A spanyol polgárháboru 
nagy veszedelmet hozhatott volna 
az emberiségre. ha a kontrollt meg 
nem valósitották volna. A gyarmat 
kérdésben a Foreign Office állás. 
pontja félreérthetetlen: Nem is go 
dol meglevő területek átengedésére. 
végül ami a felszerelést illeti 
mondotta letagadhatatlan, 
ez senkinek sem tetszik, neki sem, 
a kormánynak sem, de vannak kény 
szeritő körülmények, melyek előtt 
mindenkinek meg kell hajolnia, mert 
az egyéninél magasabb érdekek ugy 

yelországi láto atásának 
vdzsmiely be aly berlini utla 

rátság kiujulásahoz Ennek látható 
bizonyitekaként elhatározott tény, 
hogy az angol királyi koronázásra 
utazó lengyel marsali Berlinben ne- 
hány napót fog tölteni a nemzeti 
szocialista kormány vendégeként és 
fogadáson fog megjelenni HMHitler 

kancellár előtt is. 

Németország válaszol az angol 
Locarno-jegyzékre? 

(BERLIN.) (Reuter.) Beavatótt 
körök véleménye szerint a nemzeti 

szociansta kormány elhatározott 

szándéka, hogy a mult évi 
locarno jegyzékre rövid időn belül 

válaszolni fog. még pedig Rómával 

egyetértőleg Erre az elhatározásra 

az szolgáltatott okot, hogy Ribben- 
trop, mielőtt Londonból a lipesei vá- 

sárra (ahol a megnyitó beszédet 

tartotta) utazott volna, hosszasán 

tárgyalt Eden külügyminiszterrel. 

aki felhivta figyelmét a megválaszó 
latlan jegyzékre és hangsulyozta, 

angol 

hogy az egyetértés szempontjából 
Angua szükségesnek tartaná a lo 
carno prohléma végleges rendezését. 

A követ ekker igéretet tett arra, 

hogy ez ügyben kormányánál inter- 
veniálni teg és amint az említett hi 
forrás közh, ennek az intervenciónak 
eredménye a Wilhelmatrasse rövide: 

sen kidolgozás alá kerülő válásza. A 

Réeuter iroda megjegyzi hogy a 
közlés valószinünek látszik, de még 

komoly megerősitésre szorul, mert 

amennyiben valénak bizonyul, állás- 

pont feladást jelent Berlin részéről. 

hogy 

(HENDAYE) (Reuter.) A sha- 
nyol frontokon a helyzet változat- 

lan, annak ellenére. hogy a tegnapi 

nap szakadatlan küzdelmek között 

el. Különösen heves velt a háre 
a madridi területeken, ahol főleg a 

védelem erőszakolja a döntést. 

Amint a valenéiai leadó közli, az 
egyetemi negyedet megszállva tartó 

nemzetiek tegnap vereséget szen 

vedtek és megkézdették e városrész 

küritését. Ezzel ellentétben a sala- 
mancai leadó azt adja hirül heogy 
a kiürités amiatt kezdődött meg, 
mert a Manzanhares folyó áradása 

következtében az állások tarthatat- 

janokka váltak. Ellentámadásba 
ment át a baloldal a déli szakaszon 

is, ahol Motriltól északnyugatra 

megkisérelte feltartóztani az előfe 

: Támadások és ellentámadások 
látható eredmények nélkül 

azonban eredménytelen maradt. 
Companys rendet teremt 

(BARCELONA.) (Reuter.) Com- 
panys elnök elrendelte az összes kü- 
lönitmények és igy az anarehista és 
kommunista csoportozatok felesz 
latását és a sorkatonaság közé való 
besorozását. Amint a Havas közli, 
ez a rendelet anarehista és kommu- 
nista körökben élénk ellenzésre ta- 
lált, de Companys a katalán köztár 
saság érdekeire való hivatkozással 
hajthatatlan maradt. A rendelkezés 
a mai napon életbe lép. 

rfuüza lőporraktárban. A Ra 
dor jelenti: A Varsó melletti Pionki 

löporraktárban tüz ütött ki. 23 em- 
ber megsebesült, köztük 20 sulyosán 

Későbbi jelentés szerint 4 sebesüt 

sérüléseibe bele is halt.. 

Kunöldi 

ül nől szabósá 
tjét és kosztümjét. tt 

nyomuló nemzetieket. Ez a kisérlet 

mnag 
Í ! pr al 

arancia m 
seb nól szabósága lüj 
reszünk! 

ól szabosaga ciu, Plaja Üniri 
ül bejárái sirada öratanu N 

Allandósul a 

nut hölguek részere - Varrólánu 

nyustalanság 
Palesztinában 

(JERUZSALEM.) (Reuter.) A 

rendőrhatóságok a legszigorubb 

rendszabályokat léptették életbe az 

egyre állandósuló nyugtalanság le 
vezetésére. Az uccákon állandóan 
erős karhatalmi osztagok cirkálnak 
és napirenden vannak a rajtaütés- 
szerti hazkutatások. Samában egy 
ilyen házkutatás során egy egész 
bombaraktárat emeltek ki. Dill tá- 
bornok elhatározta, hogy zsidó és 
arab elemekből ujabb karhataimi 
osztagokat állit fel és azokat angol 

tiszti vezetés alá helyezi. Ehhez a 
londoni kormányzat engedélyét már 
el is nyerte. Ujabb jelentések sze 
rint a galileai Lehrs Józsek orvos 
gyükosait, bar a hatóságok 500 font 
jutalmat tüztek ki a tettesek kézre- 
keritői száamára, még mindig nem 
sikerüüt megtalálni MHalfaban teg- 
nap az egyik zsidék által lakott bér 
házban bomba robbant fel, ami azon- 
ban szerencsere nem kövelelt haiá 
los áldozatokat. 

Megosztották Ordsonikidze örökét 
(MOSAKVA.) (Reuter.) A Tass 

iroda jelenti, hogy a legfelsőbb szov 
jetintéző bizottság Sztalin inditvá- 
nyára elfogadta az OÖrdsonikidze 
halála folytán megürült allás betől- 
tésére vonatkozó javaslatot. E sze 
rint a nehéz ipar élére népbiztosnak 
Valerian Mehlsaukot és az öt és hét 
éves gazdasági tervek likvidálásara 
Gennadij Smirnovot nevezték ki. 
Mindketten Sztalin hivei. Ugyan- 

ekkoör közlik, hogy a hatóságok i8- 
mát őrizetbe vettek és perbe fogtak 
egy német allampolgár szabotázsra 
izgatás büntette miatt. Eszerint te 
kintettel arra, hogy idöközben ki- 
jenc német állampolgárt már kiuta- 
sitottak, a lefogottak száma 35 sze- 
mélyre csökkent. Beriin ezeknek az 

Szinte feleslegessé válik minden 

dicséret akkor. amikor egy darab 
szinlapján ez a két szó van: Békeity 
István és Stella Adorján 
A Méllósagos asszony szerzől két 

ségtelenül a leghifesebb társszerzők 
a világon. 
Legujabb vigjátékuk, a 

Jöjjön elsején 

Zeppelin-művek 

ópa -Mmdla 
igazgatósága elhatározta. 

megvalósitja Az Eu 
és az Európa -Keletázsia járatókat 
is. E célból a speeiális L. Z. 129 
tipusu gépek építését már e hónap- 
ban megkezdi. 

(WASHINGTON.) Farnsworth 
tengerész iisztet a biroság tengeré 
szeti titkok kiszolgaltatása miatt 12 
évi börtönre itélte, bár bünössége 
nem nyert kétségbevonhatatlan bi 
zonyitást. 

érdekében, varsói közlés szerini (BUDAPEST. John Walter, a 
ujabb intervencióra készül. Times igazgatója tegnapi előadása 

után tovább utazoti Belgrádba. 

gondős e 

van müsorot. 

1 Holnap a lJöljön elsején! bemutatóla 
előadáson, még a Méltóságos a87 
szony sikerét is felülmultai 

A mi szinházunk holnap este mi 
tatja be ezt a hallatlanul mulatságó 
ötlétes vilteko szorgalmas 

ökészületek után for80 

szinpadon. Pénteken, szombaton éé 
Vasárnap este m a Jöjjön elsejél! 

lelenti: 
(ADDISZ ABEBA.) Tegnap !) 

tották meg az aethióp fővárosbi 

az első 1700 ülőhelyes, nagyszabás 
mozgókép-szinházat 
HAVANNA) Xi Alfo elét 
nyol egkirály fának Covad 
grófnak állapota aggasztóvá a. 
Örvosai váratömlesztéssel eőlet 
teznek, de a legutóbb kiadott Jee 

és szerint nem sok reménnyel 
(PRAGA.) Bastide francia eg 
kedelemügyi miniszter, ki jee 

Haágában tartózkodik, e héten a . 
Szlovák fővárosba érkezik hOg éke 
ifja a francia-csehszlovák a 
delmi egyezményt, melyet tei k 
delegációk vezetői már par 
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v évfolyam, 1987. március 4. 

vióvázz, mert rátizetsz!., 
Minden, ami tiltott, jobban esik.. 

a fekete szesztől jobban berug az em- 
per, a fekete villany mellet világo 
sabbak a betük és vaiahogy a feke- 
te kenyér is jobban izhk... Ezután 
csak természetes, hogy a riekete ön- 

jtóval izzó állapotba hozott „büz- 
rudat" szinte gondmentesen füstöli 
el az élet ezermillió bajával bibelődő 
halandó. Vannak azonban, akik nem 
szeretik az ilyen, ugynevezett tör. 
vényellenes dolgokat, de mivel forrón 
vágyakoznak - mondjuk például - 
egy öngyujtó után, megragadják az 

első kinálkozó alkalmat, hogy hozzá- 
jussanak. s ez az alkalom mostan 
ság gyakran jelentkezik és becsü- 
letesség köntösében százötven lej- 
ért tulzott előszeretettel ajánlja az 
automata-tüzszerszámot. És Te, aki 
szereted a praktikus dolgokat, nem is 
nejted, hogy lelkiismeretlen beugrató 
ügynöknek leszel az áidozata. Szóval 
a legnagyobb jóhiszemüséggel meg- 
veszed és használod nyilvánosan is. 
Miért is ne tennéd? Jogod van hoz-Szükségtelenül kiélezné a helyzetet, ; 
zá Hiszen ott diszeleg rajta a „mo- bizonyos mányokban. Hangoztatta ' kellene biztositani. 
nopol" pecsétje. Legalább is igy vé- ..... az ........ 
led... De ebben a hitedben a vásár Csütörtöki kezdettel fut clujon a világ legszebb és legérdekesebb nime 
lástól számitott egy, kettő, de maxi- 
mum három nap mulva erősen meg- -0s I a 
rendülsz, ami végeredményben ab- 

szolute privát-ügy, de az már igenis Eddig nem tátott monumentális rendezésüű Him, föszerepekben: Errol lartozik a nyilvánosság elé, hogy hir Elynn és Olivla de Havilland. Bemutatja a SELEcT MOZzGo 
m telen hozzádlép, egy, az államtól fi- ! 
ü zetést huzó személy, aki elveszi ai ; . 
és lepecséteit" gyujtó-masinát, hivata. K It ál f * 
sz los tónusban beszél veled: hidegen és 4 Ur a is ossze ogasr a van 
iló röviden, vagy - ha alkalmat adsz k ég e 
, rá - erélyesen... Majd: jegyző- szu Is a romaán es ma Var 
u- könyv, hivatalos eljárás: tárgyaláss , f 8 k it 
a itélet és ha a bukszád üres, - és I jusa Oze 

ugy vélem, ez nájad is gyakori, - (LUJ.) Magyar müűsor keretében 
aldtot aztán vös celládnak PIle a kassai-csen rádióleadó-állomáson örömeit, szenvedéseit. 
m helez hogy eerokt mult hó 26án, romániai időszámi- 
nokva á sebreee p tás szerint este 6 óra 40 perckor na- 

4a eselekből" neki dukáló préminot ee ekes en attalmás elladét 
iki Figyelmeztetünk: ne vásárolj kassai ifjusag u mozgatma a cseh 
n fven „olcsó" és lepecsételt: ön- aosal IJuság u] Ea ö an gyugtót mert a z z levő pecséi szlovák-magyar kulturális közele- 

i famis és éppen az eladó az, a knok hám n tünt kei kog hatóságok kezére ad Téged, gyanut- gyes öriási jelentőségü 1 a En és teljesen jóhászemű verőt mni milyen óriási jelentőségü volt ez 
a ti C el)es " . .. . . é 

nek utána aztán nagyon is sokba ke 
rül a „kitünő alkalmi vétel..." 

(m. gy.) 

- Két „jómadár" az ügyészségen. 
A helybeli rendőrség bünügyi osztá- 
ya tegnap befejezte a nyomozást 

a a. 

1) Meses Vasile ügyében, aki több hét- 
fel ezelőlt betört a „Continental" 

! válalathoz. ahonnét többezer lej 
készpénzt lopott el. Ugyanosak vé- 
aet ért a nyomozás dr. Reményik Ru- 
dolf timisoarai illetőségü szélhámos 

zz1levetette masát a 
az ldcábajos orvos 

cseh és jugoszláv adók máris állan- 

(BUCURESTI.) Mauriciu Roth- 
mann fiatal orvos, aki a Str. Wilsc- 
non lakik, tegnap öngyilkossági szán- 
dékkal az emeletről a világitó udvar 
ra vetette magát. Amikor rátalál- 
tak, már hailoti volt. Holttestét be- 
szálhtották a törvényszéki intézetbe. 
Megállapitást nyert, hogy a fiatal 

„éilestét! 

1 emeletről 

orvos sulyos idegbaja miatt követett 
el öngyilkosságot. Előzőleg már ké: 
izben követett el öngyilkossági ki- 
sérletet, de akkor megmentették, mig 
most már sikerült végrehajtania ön- 
gyilkossági szándékát, A fiatal orvos 
öngyilkossága széles körben meg 
döbbenést okczott. 

(PARIS.) A Petit Journal jelenté- 
se szerint nyilatkozatot közöl Hodzsa 
Milan csehszlovák miniszterelnöktől. 
Szerinte Középeurópa nyugalma azt 
kivánná, hogy a Habsburg restau- 
ráció kérdését most a lehetőség sze 
rint ne vessék fel. Ez ugyanis csak 

tény, mert azt jelentette, hogy akár 
csak Jugoszláviában ugy ott is ra- 
jöttek arra az uralkodó-elem veze 
tői, hogy a viszálykodás helyett sok 
kal jobb és főleg termékenvitőbb 
dolog, ha az együttélő nemzetiségek 
lelki közeledését segitik elő. Hiszen a 

dó magyar müsorokat közvetitenek 
a rádióban. A kassai ifjuság memes 
törekvését, amelyek a cseh-ma 
gyar kulturális közeledést a rádión 
keresztül igyekeznek elősegiteni, a 

szeretne most Habsburs- 
restaurációt 

ügyéban ,aki az „Albumul decorati- 
1r ((Kitüntetettek albuma) része- 

50 kminiszteri engedély nélkül klissé- 
a cimen különböző összegeket 

Jet fel. A rendőrség mindkettőjüke: 
Mrdta az ügyészségnek. 

vi- 2 

. hódit! 18 b é 

Meklámáron 
a zanó irizarát elsőraná: 

érlelemmei készii 

1 

llodrasz szeion 
en 36. (v.) Széky pal. 

06, tigyelmes kiszelgá- 
lás! 

mcseh -magyar ifjuság mostani kez 

nagy horderejü dolog most ez, amely 

lsekben és dicsőségekben közös sor- 

egymásra találás utját. 

nemzetek mai egymás elleni viszály 
kodásának hullám-özőnében. a re- 
mény később talán mind jobban meg 
növekedő kicsiny szigetének tekini- 
hetjük. Pedig jól tudjuk, hogy a 
csehek és magyarok között évszáza. 
dok óta áll fenn erős nemzeti disz- 
harmonia. Ezt akarja kiköszöbölni a 

deményezése. Ezért mondjuk, hogy 

nek hatásos eredményeit meghozza 
közlebbről a jövő. Vajjon miért nem 
lehet ezt itt nálunk is megvalósítani. 
Hiszen az egymásra utalt szenvedé- 

sot élő román és magyar nép már 
ráeszmélhetne arra, hogy az egymás 
elleni harcokból egyikük sem lát iga 
zi előnyöket, inkább egy harmadik: 
a szlávizmus. A két nép ifjusága van 
teháf hivatva arra, hogy megtegye 
az első lépést a kiengesztelődés és 

Szól pedig 
ez a felhivás főleg a transzilvániai 
román és magyar ifjusághoz, már 

továbbá, hogy Lengyelország és 
Csehszlovákia között a viszonyt min. 
den lehetőséggel javitani kellene. 
Végül kijelentette, hogy kivánatos 
volna általános jellegü békeegyez 
ményt kötni Európában, amelynek 
keretében főleg Németország és 
Csehszlovákia jó és békés viszonyát 

merik egymás történelmét, vágyait, 
Milyen szép 

volna és mennyire szükséges a lelki 
béke összefogására egy magyar-- 
román kulturális egyesület megterem 
tése. Ennek keretében megismerhet- 
né mindkét nemzet ifjusága egymás 
irodaimát, problémáit és minden vo- 
natkozásban rá jöhetne arra az igaz 
ságra, hogy a magyar kisebbség io- 
vagias és hü állampolgára az ország 
nak, amely nem akar mást, csak él- 
ni és azt, hogy megbecsüljék és bol- 
dogulását lehetővé tegyék. Egy 
ilyen egyesület megalakitásának je 
lentőségét ugy a hivatalos román 
vezető férfiaknak, mint az ittélő ma 
gyarság élharcosainak fel kellene is- 
merniök. És ha ez megtörténnék bi- 
zonyosak vagyunk, hogy más hely. 
zet alakulna ki, mint a mai. A kul 
turegyesület a két nép költészetét, 
irodalmát, müvészetét, kulturális 
törekvéseit kölcsönösen tolmácsol 
hatná egymás felé és olyan lélekkap- 
csolatokat teremthetne, ezeken ke- 
vesztül. amelyekre a politika soha- 
sem volna képes. Megoldható volna 
ennek keretében egy két nyelven 
megjelenő heti vagy napilap kiadása, 
amelyben sorozatosan megzólaltat- 
nák mindazokat a kulturális ténye- 
zőket mindkét oldalról, akiknek sza- 
vuk és sulyuk van, s akik kifejthet- 
nék idevonatkozó összes elgondolá- 
sukat a teljes kiengesztelődés megva 
lósulására. 

Bethlen Iswán nagy feltünést 
keltő cikkének volt bizonyos elég 
széleskörü visszhangja, ugy román. 
mint magyar részről. E nyilatkoza 
tok mindenike még ha egyben-más 
ban szembe is helyezkedett a volt 
magyar minisztereinök megállapitá- 
saival, mind a két nép közeledésének 
szükségességét! és jelentőségét han 
goztatta, Tehát a problémát minden 
vonalon fontosnak érzik. Gyakorlati 
megvalósitására igy az ifjuság, a 

csak azért is, mert együtt élnek, is- 
jövő zászlóvivő tábora volna hivatva, 

KorRo neve e 
a minőségért. Ügy 
név a csomagoláson 

gymagában is garanela 
eljen, hogy a KÖPROL 

rajta legyen! 

sokszor jól 
sőségességek helyét a józan, mérsé- 
kelt és belátó ifjuságnak kell átven- 
nie a demokratikus összefogás je- 
gyében. És igy az ókirályságbeli ro- 
mán ifjuság felé is meg lehet majd 
találni könnyebben a kapcsolatokai 
és megfonni az egymáshoz összekö 
tő szálakat. Mi csak hangot akarunk 
adni egy ilyen szükségességnek és 
őrülnénk, ha szavunk nem lenne 
pusztába kiáltott szó. 

Halálra itéltek két oro 
munkási 

(VARSO.) A Pat ügynökség je 
lenti Moszkvából, hogy Clabarovsk- 
ban 2 munkást, névszerint Borvint 
és Kruglovot halálra itélték. Az volt 
a vád ellenük, hogy megöltek két 
tisztviselőt, akik azzal voltak meg- 
bizva, hogy ellenőrizzék az ugyneve- 
zett Stakhanov-féle munkaterv vég- 
rehajtását s ezenkivül megsebesitet 
ték a kommunista párt titkárát. Har. 
madik társukat a biróság 8 évi fegy- 
házbüntetésre itélte. 

Sorozatos lepások esu bu- 
curcsii konzerv-ónyárban 
(BUCURESTI.) A Stefanescu 

Grivita-féle Str. Lanariei 97. számi 
alatt székelő konzervgyárban az 
utolsó időben sorozatos lopásokat 
fedeztek fel. A tettesek a vizsgálat 
megállapitásai szerint a gyár egyes 
magukról megfeledkezett alkalmazot- 
tai voltak. Közülük többeket etar- 
tóztattak. A nyomozást Sfanescu 
kvesztor, a fővárosi rendőrség feje 
vezeti. 

Mercskedök fidyelmébe! 
(CLUJ.) A Sfatul Negustoresc 

reskedő Tanács közli az érdekelt ke 
reskedőkkel: A pénzügyminiszter 
405917-1937. február 29iki keletü 
leiratával közli az egyesülettel a Köz- 
ponti bélyegügyi bizottság évt 
február 16-iki ülésében hozott kő 
vetkező döntését: „A kereske 
által vevőik részére kibocsátott 

ee 

SZ 

vásárlási könyvekbe a vásárlásokra 
történt befizetéseknek bejegyzétse 
bélyegtörvény 4. art. 20. paragrafu 
sában irt bélyegkötelezettség á 
esik." Tehát ezen bejegyzések a vá 
sárlási könyvekben nyugta gyanánt 
bélyegezendők. Közelebbi felvilágo 
sitások a Sfatul irodájában kaphatok 

Megcaiollák a Rosia Diaz 
kivégzését 

(AVILA) A Havas ügynökség 
nyomatékosan megcáfolja azt a hirt, 
hogy Rosita Diazt, a hires spanyol 
szinésznőt kivégezték volna. Rouita 
Diaz, mint kiderült, rövidebb ideig 
Portugáliában tartózkodott, majd on 
nan visszatérve Valladolidba érkezett 
és a legközelebbi napokban már fel 
is lép egy jótekonysági ünnepségen. 
amelynek tiszta jövedelmét a harc- 
vonalakon szoigáló katonák javára 

mely magánérintkezésben ma is igen forditják. 



VI. évfolyam, 1937. március 

Munkás Mozsó 
Szerdán és a köv. napokon 3, ő. 

és 9 órakor. Remán-mágyar fellrat! 

eremiler! 1. Premler! 

A Töreky 
kastély titka 
Fősz. Werner Fütterer és Stolz Hilda 

II. 

MALAND AZ ORIINT 
EXDPRESEN 

Izgalmas kalandordrama, fősz.: Karl Lud 
wig Disel és Sarlotte Susa 

enoo 

meZNHAZ 

DAVILA-SZINHAZ 
MUSORA: 

Szerda fél 9: BUDAI NAGY ANTAL 
(Harmadszor.) 

Csütörtök tél 9: JOJJON ELSEJÉN! 
(Békeffy István és Stella Adorjám 100 elő 
adást megért, ragyogó vigjáték ujdonsága 
a szezon legnagyobb vigjáték-sikere. Fő- 
szereplők: Fényes Alice, Harmath Jolán, 
Sántha IHona, Jenei János, Tompa Sáu- 
dor Csengeri Aladár. Premier bérlet 22. 

Péntek fél 0: JOJJON ELSEJÉN! (Reu- 
des bérlet.) 
Szombat 9. JOJJON ELSEJÉN! ( Har- 

madszor.) 
Szombat d. u. 4: RIP VAN WINKLE. 

(Ifjusági előadás olcsó helyárakkal.) 
Vasárnap d. u. 3: CSARDÁS, (Az év 

legnagyobb operettsikerének első olcsó 
helváras előadása.) 
D. u. 6: BUDAI NAGY ANTAL. (Ne- 

gyedszer, rendes helyárakkal.) 
Este 0: JÖJJÖN ELSEJÉN! (Negyed- 

szer.) 

A ROMÁN OPFRA MUSORA: 
Szerda, március 3: (Satu-Mare) HERO- 

DIADA. 
béntek, március 5: (Cluj) AZ ELADOTT 

MENYASSZONY. 
Szombat március 6: (iskolai matiné) BO. 

HÉMÉELET. 
Vasárnap, március 7: (matiné) PIROS 

RÓZSAK. 
Hétfé, március se HORIA. 
Szrada, március 10: VIGOZVEGY. 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA: 

CIRKUSZ SARAU". Főszereplők: Leo 
Slezak, Adele Sanrock; Hans Moser, 
Pat és Patachon. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Kettős müsor, Román és magyar felra- 
tokkal: I. VEGRE EGY URIASSZONY. 
Elissa Landi, Lukács Pál. II. KIRÁLYI 
UDVAR, 6 sziív 1 keringőben. Grel: 
Thermer, Georg Alekander. Helyárak: 
10 és 15 1ej. Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 
Szerdán és a következő mnapokon 

3, 0 és 9 órakor: Premier, Román és 
magyar feliratok, 1. A TÖREKY KAS- 
TELY IITKA. Megható társadalmi drá 
ma. Főszerepben: Wanaer Frütterer és 
Stolz Hiida. II. KALAND AZ ORIENI 
EXPRESSZEN. Izgalmas kalandon drá- 
ma, Főszerepben: Karl Ludwig Diehl 

és Sarlotte Susa, III. JOURNAL. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
ördög bábuja. Szenzációs rendki- 
vül szokatlam tárgyu filmkülönleges- 
ség. Érdekes, izgalmas. titokzatos, 
méglepő! ősz.: Lionel Barrymore 
Maureen OfSullívan. 

SELECOT-MOZGÓ MUSORA: 
Szerda: CSEMPÉSZEK, (Halálcsónak) Iz- 

galmas kalandorfilm, f.szerepekben. 
Hans Albers, Turay Ida. 

URAÁNIA-MOZGÓ MUSORA: 

Szerda: 
A SZIV NEM ELADÓ. Rökk Marika 
egyetlen idei slágere szenzációs ak- 
robata mutatványokkal, 

Az 

és 

(BUÜCURESTI.) Tegsap hirt adtunk 
arról, hogy az asztali teniszszövetség Pa- 
neth és Vladone játékosokat kát, iletve 
egy évre felfüggesztette játékjoguktól és 
Angelica Adelsfein hölgyjátékosik meg- 
intette a sajtó „téves" informálása vé- 
gett. Most még pótlólag közöljük, hogy 
az ülésen Marin Vasile UEC játékost is 
felfüggesztették egy évre szövetségellenes 
magatartása miatt, Erős játékost pedig 
megintették engedetlenség" miatt, azon- 

(PARIS.) Vasile Serbanescu románm ököl- 
vivó tegnap a francia Lacaze ellen aratott 
ujabb győzelmet, amemnyiben a francia 

(SATUMARE.) A város bajnokságáért 

megtartott kardvivóversenyt Ahmaun 

a Haggibbor kitünő vivója nyerte meg 7 

özelemmel; 2. Salamon ASO 6; 
eimanm ASO 5; 4. Clintoc Crisanma 5; 5. 

Luczky SSS 4; 6. Barabás SSS 4: 7. Kökösy 

CAC 4; s. Guráth CAC 1 győzelemmel. 9. 

(CLUJ.) A központi biróbizottság tegna
p 

esti ülésén a vasárnapi A liga mérkőzé- 

sekre a következő birókat küldte ki. 

Clujom: Victoria-Unirea Tricolor Ma- 
cean. Aradon: AMEFA-CAO Costel Ra- 

dulescun. Oradean: Crisana- Juventus 

dr. Stanciu, Timisoaran: Ripensia-Glo- 

ma Petru Vasile. Bucurestiben: Rapid- 

Universitatea Tica Iliescmn. - Venus- 

Chinezul Mielu Petrescua, - Városunkban 

(LONDON.) A hölgymükorcsolyázó 
vi- 

lágbajnokság első mapja, illetve a kötel
ező 

gyakorlatok után az ángol C. Colledge 

Sezet a svéd Hulthen előtt. A versenyek
et 

a szabadgyakorlatokkal ma fejezi
k be. 

A páros világbajnokság győztes
e-- 

mant jelentettük - a német Herber- 

szabó Miklós ujabb versenuc 
(NEWYORK.) Szabó Miklós magya: 

futóbajnok tegnap Newyorkban egyes 

félmérföldes versenyen indult. melyet az 

amerkai Lash myert meg 6 p 47.9 
mp-es 

3 varddal; 3. 
idövel; 2. Beccali olasz 3 

Szabó magyar 6 p 30 mpcel. Szabó va- 

sánnap egy csikágói versenyen vesz részt 

és utána hazautazuk Budapestre. Klubja, 

a MAC ugyanis nem engedélyezett több 

versenyt részére. 

BARATKYT a labdarugószövetség 

37.309. szám alatt igazolta le a FC Rapid 

részére, ami azt jelenti, hogy a szövetség 

lengazolt játékosainak száma 37.369-re 

növekedett, Barátkyt különber a klub 

egyik vezetőjének nyilatkozata szerint va- 

sárnap azért neni szerepelt a Crisana 

ellen, mert neni volt szükség arra, hogy 

a csapat „"teljes fegyverzetével" vonuljon 

el. 
A VICIORIA vasárnapi győzelméről az 

egyik oradeai lap a következőket irju: 
„Vitázna sem lehet az eredményről. A 
fatalság lendülete megérdemelt győzel- 
met aratott az öregek enerváltsága fö- 
lött. A Victoria derék legénysége minden 
dicséretet megérdemel. 
A NAPOCA felhívja összes játékosait, 

hogy a csütörtöki edzésen feltétlenül je- 
3 órakor a kis- lenjenek meg délután 3 

pálvyán. : 
MINDAZOK, akik az Északi Liga sza- 
badjegyével rendelkeznek, szerdán áés 
pénteken délután 6 és 7 óra között látta- 

-Unirea Tricolor mérkőzésre csak a látta 
mozott igazolványok érvényesek. 
(SALONTA) Az oradeai Stáruinta lab- 

darugócsapata a helyi munkáscsapat ellen 
7:2 (2:0) arányban győzött, 

egykori kitünő labdarugójátékosa szom- 
baton hosszu betegeskedés után meghalt. 

moztathatják azokat, A vasárnapi Victoria 

TÖRÖK SANDOR, az oradeai Stáruinta 

lIElmozdltották tisztségétől az asztali tenisszövetség 
alelnökét 

Ujabb román ökölvivó-gyözelmek franciaorszáéban 

...- 
Cluji versenuzók nyerték Satumarc 

3, Dr. Cluj: 2. Vidor SSS: 3. Kande! SSS. 

ee 

asyar Szekrényessy-pár neguedik lett a Dáros 

Amat műkorcsolyázó világbajnokságon 

csapat tura- kivül Biuder alelnököt, a 
állásától, mert vezetőjét elmozditották 

feladatát nem tudta méltóan betölteni. 

t emütjük meg. hogy a szövetség 

vezetősége teljesen önkenyesen és a vád- 

fottak kihallgatása nélkül hozta meg 

itéletét, mely nem végleges és amely 

országszerte nagy megbotránkozást oko- 

zott, mert az az ország három legjobb 

játékosát sujtotta 

(MARSEILLE.) Kedden egy másik ro- 

mán ökölvivó: Gh. Gherase is győzelmet 

aratots. A francia Descampot technika! 

ökölvivő a negyedik menetben feladta a kütéssel vertee 
küzdelmet. , 

vivóbajnokságait 
Pataky S85. - Altmann egyetlen vere- 
séget dr. Wermanntól szenvedett el. 
A tőrbajnokság győztese Pop Vivó Club 

A 
zsüri tisztségét Szántay (Oradea és Mezey 

CAC töltötték be telies megelégedésre. 

- 

-- 
aradi Maccan vezeti a vasárnapi 

nirea Iricolor-Viciorla mérhözési 
Victoria -Unirea Tricolor mérkőzés lesz a 

vasárnapi sportprogramon. A cluji csapat 
az összel nagy bravurral saját otthoná- 

ban 6:1 re gyózte le az Umnireát. amit 
most vasárnap aligha fog ilyen magy gól- 
aránnyal megismételni, miután az obori 
csapat nagyon készül a Victoria elleni 
mérközésre, hogy revánsot vehessen őszi 
csufos vereségéért. 

Bayer pár lett az osztrák Pausin testvérek 
előtt,. 3, Christ pár Anglia: 4. Szekré- 
nyessy pár Magyarország 30.5 helyezési 
és 71.9 pontszámmal. - A páros verse- 
nyen nyolc, a hölgyvilágbajnokságon 12 
résztvevő indult. 

-- 
(1OKIó.) Az 1940Ak évi tokió olim 

piára befutott az első nevezés. Fülöpszi- 
getek atlótaszövetségének elnöke ugyanis 
közölte Tokugarava herceggel. a japán 
olimpiai bizottság elnökével, hogy Fülöp- 
szigetek versenyzői minden eddigit felül- 
muló nagy számu csapattal vesz részt az 
1940-ik évi olumpián. 

Sulyosan megbüntették a Gloria- 
Universitatea mérkőzésen kiállitott 
játékosokat. Bucuresti. A nemzeti 
ligák intéző bizottsága tegnapi ülé- 
sén itélkezett a Gloria -Universi 
tatea vasárnapi mérkőzésén kiálli- 
tott játékosok felett, akiket sulyosan 
megbüntetet és pedig Szaniszló U. 
és Varjalssy Gloria játékosokat egy- 
egy hónapra, Dávid U-játekost pedig 
nyolc napra ultotta el a játéktól. Az 
itélet, bármennyire is szigorunak 
tünik, példás és ugylátszik a szövet- 
ség ily módon akarja elejét venni a 
merkőzések jövőbeni eldurvulásának. 

Teke-sport 
(CLUI) A eluji kerület vezetősége csü- 

törtökön, március 4 én este 8 órakor a 
szövetség hivatalos helyiségében ülést tart, 
melyre ezuton kéri a tagok pontos meg- 
jelenését. 

A MATADOR tekézőtársaság meleg 
ünneplésben részesitette Szebehely (CGéza 
pénztárost sok évi hüséges és önzetlen 
munkásságáért, akit arany töltőtolla! 
tüntetett ki, Az ünnepeltnek Móricz Béis 
szép beszéd kiséretében nyujtotta át az 
ajándékot. 

Mérkőözéseredmény. Victoria Comitetul 
Regional 139:105 (8 ját.). 

Mindenféle betegség 

gyógyintézet bejáró betegek részére 
Bucuresti, Str. Labirint No. 1. (Calea 
Vácáresti sarok.) Villamos megálló. 
1, 8, 16, 190. Telefon: 3-38-73. 

szakszerü ke. 

zelése kiváló magyar szakorvosok 
vezetése alatt. Röntgen és egyéb 
villanykezelés. Igen mérsékelt árak, 
Ugyanott fogorvosi müterem. 
Nyitva egész nap. Cimünket kér. 

KIAGYIKO 
* 

irta: DEYER WOLr 

10. 

És ha ezt kérte, mért jelentkezett a 
nagy nem nyomozó? Mindezek olyan 
kérdések voltak, amelyekre pillanat. 
nyilag senki sem tudott választ adni, 
de az idő sem volt kedvező a problé- 
ma eme részének boncolgatására, 
mert nyilt az ajtó és egy rendőr a 
fiatal Heller tanárt vezette elő ki- 
hallgatásra. 

Az ügyvéd öccse elé lépett 
- Mondd csak, Frank, ismere 

ezt a kést? - és felmutatta a diák 
kezében talált zsebkést. A tanár el 

- Igen.. ez az én régi zsebkésem, 
amelyet nemrég vesztettem el. 
- Hol vesztetted el és mikor? 
- Ez év január első napjaiban az 

iskolában egyik szünetben a tanári 
szobában... 

- Helyes! Most pedig ismételd el 
nekünk egész pontosan az eset előz 
ményeit, de térj ki a legaprólékosabb 

részietekre is, még akkor is, ha a te 
véleményed szerint azoknak semmi 
közük nincsen ehhez a gyilkossági 
ügyhöz. 
Az ifju Heller beszélni kezdett. 

Elmondotta a Marie és Wunderlich 
között lezajlott jelenetet az igazga 
tó és Valentin ur jelenlétében, isemel 
tette Neumayer és Wunderlich élt 
hetetlen kibékülési jelenetét a tanárl 
szobában és az ügyvéd fürkésző ké! 
déseire arra is visszaemlékezet' 
hogy Wunderlich a B. Z. am Mofgen 
cimü ujság olvasása közben határoZ 
ta el magát, hogy közeledjen az igaz 

gató felé, zmlitést tett a lilaborité 
Ros levélről, amit a fizika tanár lát 
hatólag szeretett volna elsülyesztenb 
és amit azután - pár Heller hatát0 

zottan emlékezett, hogy Neumáy 
elutazása előt zsebregyürte - Hel 
találtak meg többé. 

Mikor a kihallgatás után a tanát 
elvezették, az ügyvéd gondolatokb? 
merült. Egy félóráig ülhetett mai 
elé meredve, aztán hirteleze felállt 
a rendőrfőnökhöz lépett: 
- Kérem megtudná nekem 

rezni a B.Z am Morgen jani 
ötödiki számát? 
A rendőrfőnök azonnal intézt 

dett, hogy a helybeli ujságbó Pit 
meghozzák a kért lappéldányt 
pere mulva Heller Sámuel elme 
az ujság olvasásába. Egyszerre 

fel 

kiáltott: 

(Folytatjuk) 



évfolyam, 1987. marcius 4. 

Halálra itélték Jugoszláviában 
a pokolgépes bulgár 

tterroristát 
(BELGRAÁD.) A rendkivüli állam- 

védelmi biróság tegnap kötéláltali 
halálra itélte Assen Nikoloff bolgárt, 
aki 1986 szeptemberében Bulgáriá- 
ból kerülő uton jött Jugoszláviába és 
ott merényletet kisérelt meg. Niko- 
foff a keletszerbiai vasutvonalon 

pokolgépet helyezett el, kevéssel 
annak a vonatnak elhaladása előtt, 
imely a bolgár szokolistákat szálli- 
totta, akik Szófiából meghivás foly- 
án Belgrádba igyekeztek. Tettét 
azonban felfedezték és amikor meg- 
lepték, Nikoloff tüzharcba bocsátko- 
zott a csendőrökkel és a harc során 
két csendőrt agyonlőtt, egyet pedig 
sulyosan megsebesitett. Maga a ter- 

rorista is megsebesült a közelhar- 

cokban, de néhány hét mulva felgyó- 
gyult. A rendkivüli államvédelmi bi- 
róság előtt Nikoloff beismerte tettét, 
valamint egy másik merényletet is, 
amelyet 1983-ban követett el s amely 
nek tettesét mindezideig nem sike- 
rült megállapitani. 1933 ban ugyan- 
csak átszökört a bülgár határon és a 
katonai körben egy bőröndbe helye- 
zett ei egy pokolgépet, amely abban 
a pillanatban robbant fel, amikor a 
katoni kör vezetője oda belépett. A 
robbanás akkoriban a kör vezetőjét 
megölte, mig egy ugyanott szolgála- 
tot tevő asszonyt életveszélyesen 
megsebesitett. A halálraitélt terroris. 
tát rövidesen kivégzik. 

ese 

(BUCURESTA) A Sos. Colentina 
120. szám alatti Gheorghescu-féle 
korcsmában tegnap megdöbbentő 
szerencsétlenség történt. A helyiség 
lakodalom céljaira volt kibérelve és 
a terem zsufolásig megtelt a nász- 
néppel. A valószinüleg tulterhelt te 
rem padozata beszakadt és a jelenle- 
vők mind a 8 méter mélységü pincé- 
be zuhantak. A násznép tagjainak 
sorából sokan igen sulyosan megse- 
besültek, köztiüik hat életveszélyesen, 
A szerencsétlenség 

pincébe zuhantak a lakodaimi 
ünnepség résztvevől 

szerencsétlenség összes részleteinek 

bekövetkezése 

Impozáns keretekben 
a CMSC közgyülése 

(CLUJ.) A tagok nagy érdeklődé- 
se mellett vasárnap, február 28-an 
tartotta 25-ik rendes évi közgyülé 
sét a CMSC. Dr. Deutschek Géza és 
Hambrich Kálmán hatásos elnöki 
megnyitója után Abrán Mihály ter- 
jesztette elő a Munkássportegyesü- 
let anyagi jelentését, amelyben álta- 
lános anyagi fellendülésről számolt 
be. Sándor Imre a felügyelő bizott- 
ság részéről jelentette, hogy az el- 
számolásokat a legnagyobb rendben 
találta. Pogáceanu Vasile titkári je- 
lentésében az egyesülec elmult évi 
tevékenységét ismertette és a lelépő 
vezetőség nevében örömmel állapitot- 
ta meg, hogy a Munkás szakszerve 
zetek és a helyi Munkakamara erköl 
csl és anyagi támogatása mellett, az 
egyesület tagjainak odaadó és lelkes 
munkájávai a Munkássportegyesület 
keport minden ágában jelentős fej- 
ődést ért el, ugy, hogy Cluj munkás- 

m 
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daltókat 
bistritai kályhákat, kan- 

raktáron 

káluhás 

óriási riadalmat keltett, a jelenlevők 
kétségbeesetten sikoltoztak Gegitség. 
ért. Az első pillanatokban senki sem 
értette, hogy mi történt és mindenki 
földrengésre gondolt. A riadalom el- 
csendesedése után kezdődhetett csak 
meg a mentőakció, amikor is az ösz- 
szes sebesülteket beszállitották az 
egyik közeli kórházba. A rendőrség 
erélyes nyomozást inditott a különös 

illetve okának tisztázására. 

a ane 
a 

ifjusága számára biztositani tudja a 
sportolás lehetőségét. A tömegsport 
kifejlesztésével szolgálja a munkás- 
ság egyetemes érdekeit. A nagyvo 
nalu titkári jelentés után a futball, 
kerékpáros, birkozó, ökölvivő, atlé- 
tikai, uszó és vizipóló, ski és turisz- 
tikai, a férfi és női torna, asztali ten- 
nisz és sakk szakosztályok vezetői 
tették meg jelentéseiket, amelyeket 
a közgyülés ielkesedéssel vett tudo- 
másul. Sidó Gergely a helyi munkás 
szervezetek tanácsa nevében üdvö- 
zölte a közgyülést és biztositotta az 
egyesületet a munkásszervezetek er- 
kölcsi és anyagi támogatásáról. 
A házgondnokság az uj klubhelyi- 

ség kibérlésének és berendezésének 
sSándor Imre részéről történt bejelen- 

tése után az otthon állandó látoga 

tásával hivta fel a tagok figyelmét, 

közölte azt is, hogy tornaszerek be 

állitásával különösen a gyárak mun- 

tart 

Graci 
P. UNIRIi 

UDVARBAN 

Szállit helyi 
mányu kályhákat 
s, eszközöl átra- 

kást, javitást és 
fayencfalburkolást 

gyárt- 

leestét! a 

zajlott le 

; Leltári . 

Hiárusitás! 

Üzgyeljen a ciímrel 
kiárusítás! 

Nerculcs ávárilcrakat 

Férfi harisnya- - - L. 9, 14, 18. 
Női selyem harisnya - L. 29., 39., 49. 

59., 69., 79. 
Női harisnya (fildeko) - L. 29., 39., 49. 
Gyapju harisnyal-a - - L. 89., 99. 
Női nadrág macco - - L. 29., 34., 39. 
Női nadrág selymes macco L. 49., 54., 50. 

79., 89., 99. 

Hétfő. marcius 1-től kezdődőleg szombat, március 6-ig bezárólag 

nNINDKIVÜLIOLCSÓÁRAK 
Gyermek nadrág 

Ezenkivül kiárusitjuk az összes női kabátokat, női selyembluzokat, sky kosztümöket, 
nadrágokat, szvettereket, flanell és gyapju férfi, női és gyermeknadrágokat, kombinékat 
és selyem háloingeket és más raktáron lévő cikkeket mélyen leszállitott árakon 

hercule 
Fiókja: cluj, C. neg. Ferdimand No. fő. 

Drasov. Siír. nesele carol 23. 

EGlul, c. neg. Ferdinand 13. e 

L. 9., 12., 16. 
Női nadrág selyem 1-a - L. 59., 69., 79. 

Férii ing sport - - L. 49., 59., 60. 

Gyermek ing sport - L. 39, 44., 49. 
Női pullover tiszta gyapju L. 149 169 199 

Nöi szvetter fiszta gyapju L. 199 249 299 

kásnői számára kivánja a vezetőség 
a sportolás lehetőségét biztositani, 
viszoni a sakk-szakosztály felállitá- 
sával, lapok és folyóiratok beszerzé 
sével, mükedvelőgárda megalakitásá- 
val a kulturális fejlődés lehetőségét 
akarja biztositani a munkásság 
számára. A vigalmi bizottság nevé- 
ben Blum Sándor számolt be arról, 
hogyan akarja az egyesület a vasár- 
napi táncesték megrendezésével a 
sportoló ifjuság szórakozását is szol- 
gálni. 
Az elhangzott jelentésekhez első- 

nek Móricz Béla, a CMSC legidősebb 
birkozója szólott hozzá. Elismerées 
sel adózott a vezetőség munkássá- 
gáért és hangoztatta, hogy a munkás- 
sport fejlődéséhez öntudatos, egye- 
sületünkhöz ragaszkodó és sportsze: 
rüen élő ifjak szükségesek elsősor- 
ban, de emelleitt szükség van a közü.- 
letek és a sportot kedvelő magáno- 
sok áldozathozatalára is. A közgyü- 
lés tagjainak zajos éljenzése közben 
jelentette be, hogy a folyó évben 
legjobban szereplő KMSC birkozó és 
ökölvivó részére egy-egy emlékpla- 
kettet, a legsikeresebben tszereplő 
nő-sportoló részére egy kávés szerviz 

és a sakkozás fejlesztésére egy re- 
mekbe készült hatalmas sakkfelsze- 
relést ajándékoz az egyesületnek. 
Több hozzászólás után a közgyülés 
egyhangulag tudomásul vette a ve 

EIGYELEM! 
ezmemzan 

mMég csak5 napig 
tart az elcséó eláru- 

sitás 

zetőség erkölcsi és anyagi jelentését, 
majd Sidó Gergely 25 éves KMSC' 
tag korelnöklése mellett, a jelölőbi- 
zottság alapján, egyhangu szavazás- 
8al és nagy lelkesedéssel a következő 
uj vezetőséget választotta meg: Disz- 
elnök dr. Chirila Victor, ügyvezető 
elnök dr. Deutschek Géza, alelnökök 
Jovánel Dumtiru, Móritz Béla, Ham- 
brik Kálmán, titkár Chendrean Ioan, 
jegyző Gáll Albert, pénztáros Balogh 
Albert, választmányi tagok: Stan 
Vasile, Muresan Alexandru, Tomezi 
László, Jurca Dumitru. Pogáceanu 
Vasile, Fodorean Pavel, Kilin Sán- 
dor, Bartha László, Blum Sándor, 
Bortnyik György, Balogh Arpád, 
Lenkey Sándor, Toczauer András, 
Horváth Manci, Sándor Imréné. Pót 
tagok: Török, Székely Sándor, Aszta- 
los Ferenc, Somlyó István. Ellen- 
őrök: Sidó Gergely, Sándor Imre. 
Abrán Mihály. Póttagok: Vásárhelyi 
Ferenc, Müller József. Fegyelmi bi- 
zottság: Dr. Deutschek Géza, Krausz 
József, Pogáceanu Vasile, Sándor 
Imre. - Dr. Deutschek Géza elnök 
élénk helyesléssel kisért beszédében 
vázolta a sport szerepét a munkás- 
ság életében, bejelentette a jubiláris 
ünnepségek megrendezését és prog- 
ramot adott az ezévi müködésre. 
Majd a gyülést délután 2 órakoi 
bezárta. 

ELHA 
cipőüztet, R. Ferd. 16. 



Aepréhirdetések 
LEVELEZES 

ARANYERT LEGTOBBET FIZETEK, 
ROSNER óRÁS. ÉKSZERESZ CLUJ, RE. 
GELE FERDINAND ti14. TAKARÉKOS. 
sSAGI! KÖNYVECSKÉRE KIszotGatOk 50, 

MEGMENTEM elszakadt, kiégett, moly 

rágott szövet vászon, mindenféle selyem 

anyagokat. Butorhuzatok speciális mütö- 
mését jutányosam vállalom. Str. Jorga 3. 1 
em. 17. 1920 

Nyilt titok - kell az uj vevő - azért 
olcsó a ; paplanya vasz 

STELbü na és fehérne- 
mű anyagai 

calea Resele Ferdinand Ne. 

ümárban. 
natalember levelezőpartnert 

keres,. Leveleket „Happyend az esőben" 

HÁZASSÁG celjából keresi önálló öz. 
vegy iparos megértő némi vagyonnal 

nő ismeretségét, ki három 
ek szerető anyja lenne. Level 
is mestoha" jügére. 

Alkalmi; Alkalmi vétel, áÁrmegjelölés, 
Biztos egzisztencia, Belváros, Doktor, 1041 

szuterin; Egy érdeklődőnek azonnaltól; 

Eleimiszercikk, Értékpapir: Heltétlenül 
megbizható; üszerüzlet; Fehér rózsa: Fod 

rászüzlet; Házmester; Házasság nincs ki- 

zárva; Gioconda: Házam van; Iparosok 

előnyben; Intelligens 1paros: Jómárkáju; 

Jól fizető; Jövedelmező üzlet: Jó lakó. 

Központ, Közszükséglet; 2500 Lelkiisme 

retes; Megbizható; Mérnök; Minimax, Meg- 

értés: 400,000. Özvegyasszony; Özvegy- 

nek kölcsönös megértéstől: Pontos fi ; 

Párosan szép az élet: Ruhaszekrény 
Sprachttalent; Szerény; Sürgős; Tavaszi 

napsugár; Teherautó: Többi megegyezés 

gzerint: Ügyes asszony: Várok egy uj ta- 

vaszt: Zsidó urinő lakást keres jeligékre 
levelek vannak a kiadóban. 

5 ÉVES 

ket Ide 

ADAÁS-VÉTEL 

ARANYÉRT s BRILLIÁNS Kö- 

VEkekt LEGTÖEBET IZEL CASA 

OROLOGELOR, CLUJ, PIATA MIHAI 

NIIEAZUL (.....".. Ti7e 

VAN eladó beraktározandó butora? Leg- 

előnyösebben veszek és eladok mindenféle 

hutorokot. Rosenberger butorraktár, Calea 
Victorii 25. (814) 

VILLANYMOTORT fél vagy háromne 
gyed lóerőset keresek megvételre. Cim a 

Kkiadóban. 1996 

ELADÓ gyönyörü téhkabátok, felöl- 
tél, térdvadrágok, Radicsnál. Reg. Ferdi- 

nand 22. Tf21 

ELADÓ házas telek Str. luliu Maniu 22 

Érdeklődni dr. Péterffy ügyvédnél, Str. 
. emelet. T 

2x1 szoba és kut 
az udvaron. m a kiadóban. T172 

SÜRGŐSEN ELADÓ Clujon a belváros- 

ban nagy gyártelep bevezetett üzemmei, 

biztos tökeelhelyezés és megélhetés, szak- 

tudás nem szükséges, háromszobás kom- 

fortos lakással, Cim a kiadóban. 1688 

VASESZTERGAPADOT keresek 1i-11 

méter csucstávolságut. Lőrincz, Cluj, Do 

robantior 30. 19820 

PARCELLAK diadók a Str. Regala vé- 
gén, viz, villany, kanális, járda. Elsőran- 

gu tőkebefektetés. Értekezni Gáliszternél, 

Str. Grádinilor ..e...... 11815 

EGY kenyérüzletet bérbevennék. jó, for- 

galmas helyen. Cim a kiadóban. 1855 

KERESÜNK megvételre 25-30 négyzet- 

méter tőfelületü üzemképes kazánt, 

esetcleg lokomobilt, Irásbeli ajánlatok rész 

letes leirással a következő cimre külden. 

dők: Fabrica „Gladys", Cluj. Str. Poetas 

26. P25s6 

PERKZSASZONYEGEK, szalongarnitura, 
ebédlő eladó. Ugyanott 2 szoba konyha 
fürdőszoba május 1-re kiadó, Sir. Stroes- 

cu 16. 1805 

ELADÓ 1 parcella a javitóintézet köze- 
lében, 3 parceilla a Someseni gyógyfürdő 

közelében. Az egyik bekeritve drótkerités- 
sel és egyika 1 kis szoba van. Értekezni 
a iketnéma intézetben. 1869 

BUTOROK, ágynemük. hálószobaberen 
dezés olcsón eladók, Str. O. losif 0. 1872 

GALAMBKEDVELŐK FIGYELMÉBE! 
200 darab értékes fajgalambot helyszüke 

miatt olcsó áron kiárusitok, tenyésztek, 
Angol golyvást, parókást, pávát, kariert, 
dragost és brünni begyest. lora józset 

urda T I36 

Chn a kiadóban. 
klozetcsészét veszek 

1864 

KÉI házhely eladó, Áhomás közelében 

Dácia borgyárt mögött. Értekezni: str. 

Petrovici 11. 1714 

szÉP sarok házas telek eladó. Vasile 
Turcu 4-a, Értekezni: Ioan Moldovan 4-a 
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ARANYAT, ezüstöt a legmagasabb ár- 

ban veszek. Auerhan órásüzlet. Regina 

Mara 51. Royal mozgó meljett, .18009 

MODERN konyhabutorok olcsón kapha- 
tók Str. Baritiu 10. 1814 

FüÜSZERÜZLET-berendezési megvételre 

keresek. Str. Legunea Ardelene 52. loz 

ELADÓ házak Str. Mánástur 45., értéke 

172.000 lej, évi jövedelme 42.000 lej. str. 

Artelor i. befejezetlen uj ház, értéke 104 
j. Str. Gh. Asachi 11. értéke 56.000 

tekezni: Dr. Andrasiu, Str. Paris 7a 
1591 

KERTES villa adókedvezményes sétater. 
rel szemben családi okok miatt eladó. Er- 
dekiődni Majorné, Baron L. Pop 17., ajtó 
5. 4-6-g. i881 

EGY fehér háló eladó, Piata Mihai Vi- 
teazul 30. I. em. 1902 

SIRHELYEMET eladom ref. temetőben. 
Érdeklődni Vad. Árpádnénél, Piata Umnirii 

13. szám, ajtó 15. 18984 

GYERMEKKOCSI modern, jókarban el- 
adó. Str. Marechal Foch 1590. 111855 

LEGOLCSÓBBAN vásárolhat mindenfé- 

le kötöttárut, harisnyát Splendidnél, P. 
Mihai Viteazul 14. Is6 

JeMENETELÜ cukorkaüzlet belvárosban 

más vállalkozás miatt átadó. Cim a kiadó- 

bam, 1890 

KiS restaurant, bodega jóforgalmu el- 

adó. vagy kiadó. Kosztadásra konyha is 
kiadó. Cim a kiadóban. 1994 

UJ komplett hálószoba és egy uj Singer 

varrógép eladó, Str. Lazar 4., hátul, 1857? 

ELADÓ butorok, székek „Cyklon" asz- 
talosmühely. Cal. Regele Carol II. s6. 
szuterin. 1904 

TIMARNAK. vagy asztalosnak alkal- 

mas egy szoba konyha istálló csürös te- 

lek eladó. Turós György, Floresti, Jud 
Cluj. 1900 

BELVAROSI ház 200250 ezer lejé-t 
kedvező feltételekkel eladó. Cim a kiadó- 

ban. 1907 

Szerencsés sorsjegyet a 13. 
sorsjátekra csakis a szerencsés 

HERMES 
sorsjegyirodánál vegyen Cluj 
Piata Unírii 1 és Reg. Ferd. 13. 

Huzás: márc. 15. 

MODERN tele dióhálók, konyhaberen- 

dezés eladok, Tudor Vladimirescu 16. 1905 

ELADÓ Köővári-telepen uj ház, 3 szoba 
5 konyha, nagy kert. 150.000 lej. Érte- 
kezni Str. Máloasaá 7. Szabónál d. e. 19, 

d. u. 9lt 

ECETES és vizes ugorkát veszek. Ka- 
tona-üzlet. Str. Baritiu 2s8.. 11900 

BUTORRAKTÁR, GEN. POETAS 15. 
Mindenféle butorok nagy választékban ol- 
csón eladók. Beraktározásokat elvállalok. 
Használt butort veszek, 019 

AMATŐROK 1 drb hálózati rádió 3 plus 1 
1000 lejért eladó. Memorandului 25, asz- 
talosmühely)y P2507 

ELADÓ telek, füszerüzlet, pékség, sze- 
ba konyha Iakással Cim a kiadóban, P2506 
CSÉPLŐK 720-as 7 lóerős könnyü mo- 

torral jókarban ladó. Benjamin. Uioara, 
jud. Alba T191 

PRIMA nyári rózsa-krumpli kapható. 
240 mázsája hazaszállitva. Rendelmi lehet 
Jakabnál, Calea Decebal 235. 1921 

KENYÉRÜZLET berendezéssel forgal- 
mas helyen átadó. Cim a kiadóban. 1925 
ELADÓ keveset használt gyermek sport 

kocsi és sokszorcsitó-gép. Aurora paplan 
üzlet. Baritiu 28-b. 1920 

ELADÓ prima minőségü széna nagyobb 
mennyiségben. P. M. Viteazul 25, háztu- 
lajdonosnál 1915. 

ELADÓ uj keményfa háló. Petru Rares 
14. P2502 

ELUTAZÁS miatt átadó egy régen fenn 
álló kosztadás berendezéssel, Ugyanott bu 
torok eladók. Cim a kiadóban. P2501 

BICIKLI jó karban eladó, N. Jorga 3. 
földszint ajtó 4. P2500 

EGÉSZEN uj modern mél gyermek- 
kocsi eladó, Cal. Lunga 49. 1922 

„loestét! 

EXsr kERE 
HAZVEZETŐNŐI állást kercs mtelli- 

gens nő, ki a háztartás minden ágában 

varrásban, kézimunkákban jártas, Cime- 

ket Leikiismeretes jeligére a kiadóba. 1793 

SZAKKÉPZETT kertész (családos em- 

ber) bármilyen kerti munkát vállal, eset- 

leg házmesteri állást keres. Str. Masais- 

tilor 49. 1812 

BETÁRSULNÉK 8-10.000 lejjel kisebb 
vállalat, üzletbe, vagy átvennék kisebb 
üzletet Cim a kiadóban 895 

GARANCIAKÉPES, intelligens, gimná- 
zinmot végzett fiatal román nő tisztvise- 
lőnöl, pénztárnoknői, vagy bármilyen ha 
sonló állást keres. Cim a kaidóban. 1900 

ALLÁST KAPHAT 

JoLFŐZŐ és rendszerető szakácsot fel. 
vesz a karkas-étterem. Reg. Maria 6. 

Tize 

MASAMOD kézilányt keres „Gratia 
kalapszalon, Cal Victoria 5. Ugyamott ki- 
futófiu felvétetik. PP28 

AGILIS BORUGYNOKÖKEIT keresünk 
bevezetett speciális borok terjesztésére. 

Magas jutalékkal, később esetleg fix- 
szel. Cim: „Importul. Er, David 18. 1715 

ONÁLLÓAN dolgozó fehérnemü varroó- 
nőt és kézimunkáló nőt keresek. Cim a 
kiadóban. 1918 

POLITUROZÓLÁNYT felvesz Cvyklon 
asztalosmühely. Cal. Regele Carol II. . 

1905 

ÜGYES fiatal kislánv bőrdiszmüára 
munkához kisegtőnek felvétetik ETNA, 

Ferdinand 2. 1909 

bert gyermekruha szalon. C. Reg. Ferdi- 
nand 14. 1912 

GOBELIN festökeet szünk. Arta. 
Str. Ber:helot 28 1914 

EGY üres szoba kiadó. Cal, Motilor 7. 

GYAKORLOTT péaztáros kisasszonyt 
azonnal alkalmaz az „Elka cipőüzlet. C. 
Reg. Ferdinand 1f6. T188 

FIÓKVEZETŐT kerésünk azonnalra ga- 
ranciával. Sigmond S. A. Cluj,. P. Unirii. 

k l 1 azMek: ec att t táron T1809 

BEJÁRÓNÉ felvétetik. Str. Corches 2, 
első ajtó. P25904 
MINDENES szakácsné jó bizonyitvány- 

nyal felvétetik. Cim a kiadóban. P2503 
NÉMETÜL beszélő fiatal Teánykát ke- 

resek gyermek-játszótársnak és könnyü 
házimunkára. Cim Házfelügyelőnél, Piata 
Unirii 12. P25ss 

FÉRFIDIVATBAN jártas kiszolgáló kis 
asszony azonnal felvétetik, ugyalott 
üveges divatáru berendezés eladó. Érdek- 
ődni Rotschild bodega, Mihai Viteazul 
53. 2-3 óra között. 1917 
INTELLIGENS mő házvezetőnői állást 

keres magányos urnál jó bzonyitvánnyal 
Vidékre is elmegy. Cim a kiadóban. 1892 
TANULÓLEÁNYT, vagy fiut mői szabó- 

sághoz felveszünk. Regina Marja 36. III. 
emelet. 1879 
VARRÓLEAÁNYOKAT angol munkára 

felvesz SCHWARTZ JÓZSEF női szabósá- 
ga, Piata Unirii 7. 1880 

SZERÉNYIGÉNYÜ hatal segédet felve. 
szek. Iuliu Cesar 38., füszerüzlet. 1882 
NÁALLÓAN dolgozó masamódleány fel- 

vétetik Salon Aida, Regele Ferdinand 3. 
udvarban. 1895 
MAGYAR-NÉMET gyors: és gépirónőt 

keres részvénytársaság. Ajánlatok „Első- 
rangu munkaerő jeligére kéretnek. 1895 
FüÜZŐ készitésben jártas varróleányo- 

kat azonnal felveszek. Hermanné, Marc- 
chal Foch 21. 80 

ALLAST KERES 

NÉMETÜL olcsón tanit Aitschulné, Cal. 
Regele Ferdinand 80., ajtó 10, é8 
ASZTALOS bármilyen állást keres déi 

előttre, déli 1 óráig, Cim: Cal. Marechai 
Foch 43. Házmesternél. 1889 

KÖÜLÖNFÉLEK 
HALLÓ! HALLóÓ! E hó 25.én nyitottam 

meg HENTES ÉS CSEMEGE üzltemet a 
Piata Mhai Viteazul 17. szám alatt. 
finomabb, minden igényt kielégitő árut 
tartok. Naponta friss áru szolid árak mel- 
lett. Szives pártfogását kérem a magyér- 
demü közönségnek. Kiváló tisztelettel: 
Finta István. 189? 
FRAKK és SZMOKING öltönyöket köl- 

csön ad Radics. Reg. Ferdmnand 22, T122 
JÓ házikosztot keresünk Marianum kö 

zelében. Cimeket a kiadóba kérem leadni. 
1858 

100.000 LEIES tőkévei rendelkező urat 
keresünk jó üzlet egyedüli vezetésére. 

Tőke biztositva, Cim: Magazin de Coloni- 
ale S. A. Cluj, P. Miahai Viteazul 50. 

1824. 

v évfolyam, 1937. má 

URAK, ha szép frakkot akarnak viselni 
ugy csináltassak Radics uri divat i 
mal LEGNAGYOBB FRARK-SPE 
LISTÁNAÁL, Reg. Ferd. 22. 

legyen takarékos! Paplant, vász. 
nat es fehérnemuanyagot „STELLA 
árust most legolcsóbban. Megnyitás 
reklám árak! C. Regele Ferdinand 

19. Udvarban. 
209 ÉRTÉKES NYEREMÉNY. ÁApnils 

4-én lesz az oradeai Zsidó kórház sorsjá 
féka. Fönyeremények: 1 hálószoba, ! 
lon, 1 konyha berendezés, sezlontakaó 
ebédlőkészlet, stb. EGY SORSJEGY b1 
LYEGGEL 26 LEJ. Vidéki rendeléseknej 
kérünk 7 lej portóköltséget. Agime 
Agentura Cluj. Piata Ünini 3. 7 4i 
FIGYELEM! Kelmetfestő és vegytsztit, 
üzememet megnyitottam, a lego csóbb árak 
mellett. Férti öltöny 70, felöltő 60, mói ru. 
hák 40 lejtől felfelé, gararcia melleit fes. 
tünk es tisztitunk. Szives pártfogást kér. 
Gergely Ferenc, Str. Closca 22. 1601 

KIRÁNDULÓK! Megjött a friss március 
sör. Hideg, meleg konyha. Szives pártfo. 
gást kér Tóthné Str. Grigorescu 114. 

RENDKIVÜLI alkalmi vétel Taiatura 
Turculuon innen 1040 négyzetméter sima 
it5, A. Muresanban 000 négyzetméte 
széesfrontu 105, ugyanarra villa 700: Tra. 
ianban nagytelkes 500, Episcop Ivanban 
jó helyt kedves családi 400, nagyforgalmu 
mészáros-hentes üzlet kitünő berendezés. 
sel, lakházzal 800, Sft. Gheorghe uj he. 
gyen kitünő gyümölcsös 100, G. Tamas. 
ban jól jövedelmező 500, Cap. Igmatban ; 
szobás 180, nagytelkes 300. Budai Deleanu 
elején nagytelkes uj ház 300, Lazarban 
kedvező feltételekkel ház és parcellák 
Parisban életiáradékos ötvenezer lejéri 
Sürgős érdeklődés ajánlatos.. Pilló, Bab. 
Novac 12. 1022 

60-100.000 LEI tőkével társat keresek 
iparvállalathoz. Ajárilatokat (yermek- 
kocsi" jeligére a kiadóba. 8s0 

KIADÓ LAKAS 
PÉKSÉG, három kemence, lakás. üzlet- 

helyiség kiadó. Lusztig. Str. Bratianu 45. 

ÖZLETHELYISÉG két kirakattal Moti- 
lor 65 Park szanatóriunmimal szemben azen 
nal kiadó, Értekezni Ancamal. Reg, Maria 
43. 1768 

KIADÓ azonnai elegánsan butorozott 
parkettes nanos elő és fürdőszoba. Cim. 
Economia, Unirii 23. 1840 
KAPUALATII különbejáratu uccai bu- 

torozott szoba 1-3 személy részére fürdő 
szobahasználattal azonnaira kiadó. Rege 
le Ferdinand 89, balra, ajtó 3. 1863 

KIADÓ május (-re 5 helyiség, fényképé- 
szeti, vagy más müterem, vagy szaloi 
céljaira. P. Ünirii 10. I 
3 SZOBÁS összkomfortos lakások kiadók. 
Str. Regele Caroi II. 40 sz., 1751 
MANASTUR 18. szám alatt 4 tiszta par- 

ketles szoba, fürdőszoba, konyha, veranda. 
kert május i-ére julányosan kiadó, I808 
KÜLÖNBEJAÁRATU butorozett szoba 

fürdőszobávai kiadó. Reg. Maria 9. 10lt 
KIADÓ azonnal egy udvari szoba, csen- 

des mühelynek vagy lakásnak P. Mihai 
Viteazul 25. 910 
UÜZLETHELYISÉG egy szobával, forgal 

mas helyen azonnalra kiadó. Értekezni dél 
előtt 11-2 között Cal, Traian 74. T 15 
SZOBA, konyhás kertes lakás kiadó. 

Str. Cicio Pop 25. 1966 
EGYSZOBA FURDöSZOBÁS KAPÚ- 

ALATTI garszonlakás kiadó. Memoradi 
lui o. p23' 
UNTRIIN földszinten udvari szoba kadó 

Házfelügyelőnél. P. Unirii 12. 

2 SZOBA, konyba elő- és fürdősz0t? 
speiz kiadó. Cal. Motilor 41. 165 
KIADÓ kát uccai szoba irodának. vagi 

orvosi rendelőnek, P. Mihai Viteazul 

emelet. Ugvanott ev szoba: konyha 
speiz. Esetleg az egész egybem is. 

LAKAST KERES 
. edő 

KÉT SZOBA. konyha, jör 
szobás jakást keresek Marianunm közelél 1 

május f re. Pontosan fizetek. Cimet ő91 
Jakó jeligéra kiadóba kérek. 
OT-HAT SZOBABÓL álló irodahely é8, 

keresünk 19357 május 1-re. Ajánlatokat ! 
Szövetkezeti Központ kér, Stnada 1815 
randului 12. nájus 

GYERMEKTELEN házaspár keres mál) 
1-re egy szoba, konyha, speizos. Don 
lakást a P. Mihai Viteazul közelében gs 
tos fizető" jeligére 

p234 
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Usi 

fo. 

mielőtt tavaszi szükségletét be- 
tegyenegy próba vásár- 

iást az ujonnan megnyilt 

IRICOLIN 
ne kötött, rövid, 

megicpö eleső árak! 

elelős szerkesztő és laptulajdonos 
MAYER ANTÁL 

megei 2 MAYHERNYOMDA 
körforg Eó- -gépén, Oluj 

erkesztőség és Kiadóhivatal: Oal 
kRKegele Ferdinand 66., balta. 

női es ehérnemt-áruház- 
kást agyonnyomott, 

Dus választék! Bontos kiszolgátás! 
szabaditani. 

Eskütétel. A helybeli nélőtábla 
második szekeióján Zaharia elnök 
kezébe letette az esküt dr. Buttin- 
Ber Antal fiatal ügyvéd is. 
- Hógörgeteg temetett el egy 

munkásosztagot. Berni hiradás sze- 
rint egy munkásosztagot, amely ame 
rikai hóekével dolgozott, a berninai 
ut felszabaditásán hógörgeteg le- 
pett meg és a hólavina három mun- 

mig társaikat 
sikerült a hatalmas hóréteg alól ki 

Szabadlábrahelyezés. Dr. Bre- 
ban Emil a harmadik kabinett vizs. 
gálóbirója ma szabadlábra helyezte 
Baranyai Imre volt vendéglőst, aki 
ellen Hirsch Ignác nevü munkaadó- 

ja tett feljelentést bizailommal való 
vVisszaélés cimén. Baranyai ugyanis 
állitólag több, mint huszezer lej ér 
tékü bizományárut elsikkasztott tőle. 
- Kétmilliárdos emelkedést tün- 

tet fel a CFR költségvetése. A CFR 
költségvetése elkészült és 12 mil 
lárd 636 millióról szól, ami az előző 

évvel szemben 2094 millió emelke 
dést mutat. Személyszállitásból 3200 
áruforgalomból 7400 millió bevételt 

irányoztak elő. Beruházásokra 1764 
milhót forditanak, ujabb vasutvona- . 

felefon: 61. 

Kazi- 
izr. 21 

A BATORITÓ SZER 

Még mindig nincs pátorságom 
megkérni a Jucika kezét. 
Hát hogyan, hiszen nem páto- 
tottak fel ren. 
-De igon, minden atkalomkor, 

amikor meglátogatom a szülelt, meg 
Mnálnak egy pohar konyalkal de 
a dekeni nem elég. 

esearuház 1 
FRANCIA NYELV TUDOSA 

Hoha emnéséli örünnek, hogy Pá 
risbat járt. 
Naés kérdi Grün - meg 
ttnó értemi magad a francialó 
tá ; 

Meg - feleli Kohn csak egy 
t jöttem zavarba. 
- És pedig? 
Sehogy sem jutott eszembe, 
a mendjk franciául a bütfét.. 

4„Tempo" cegnél! 

Piáta Mihai Viteazul; Victo- 
al. Kegele Ferdinand és Sotro- 

z Időjárás: A bucurestii dőja 

elhőzet, töbönyire borus ég, ke- 
szél, lassu felmelegedés, nedvel 
iáő, lassu felmelegedés, 

e. 1937. március esütör- 
(ök, r. kath. Kázmér, prot. 
mir. G. kath. Gherasim, 
Adar 5697. 

ereldámhei 
Uib0l bevezetve a női és gyermekcikkek. 

Nyele napig nagy arkedvezményy 

esele ferdinand No. 14. 

Ugyeletes gyógyszertárak. l ; 
2ől március 5-éig a követke 

égyszertárak teljesitének éjjeli 
i álatot: Fortuna Piata Uniri; 

imi Eyőgyszertára, Piata Stéfan 

utató-intézet jelentése: váltako 

Jak étesítésére pediz egymilliárdot. 

RövAt jesist Éreekes 

leleplezésénél. Budapesti jelentés sze- 

rint közelebbről leplezik le Gömbös 

müvet. Az emlékműnél az avatóbeszé. 
det maga Darányi Kálmán miniszter. 
elnök tartja. 

Tovább tart még az olcsó áru- 
sitás klöpli esipkekben. Müselyem, 
taft és kalapszallagokban. Maradé 
kok félárban, gombok, pamutok, 
oroszlán, medve és lánc- cérnak. Sza 
bekellékek és vatta. „Somes, Urá- 
nia palota. 

A Aodak revüle 1 

A vizmü vásárola meg a a Mu 
kakamara tulajdonában völt paraszt- 
malmot. A timár-céh tulajdonában 
volt s Str. Aronon fekvő, jelenleg 
pedig a Munkakamara tulajdonálló 
mányához tarlozó háromköves pa- 
rasztmalmot legutóbb elárverezték 
és azt félmillió lejes vételáron a hely- 
beli vizmüvek vásárolták meg. A viz- 
müveknek ez a vásárlása azt a célt 

szolgálja, hogy a Malomárok mellett 
muüködő összes vizerő-telepek egyen- 
Rkénti megvásárlásával a Malomarok 

polhassa a Somesbe. Az igy felsza- 
baduló árkot a város szennyvizének 
fő levezetőcsatornájául használnák 

fel aztán a befe után. 

Megérkeztek a tavaszi divat- 
ujdonságok a 

nk 
nmnőt konfekció áruházba ciUl, 

sStrada Memorandulul No. 1. 

Női és leányka kabátok, kosztümök 
lego csóbb bevásarlási torrásat 

Gyula emlékezetére létesitett emlék 

vizét a Strand fürdőtől kezdve lecsa 

- Munkanélküliek figyelmébe. A 
helybeli Ailami Munkaközvettő HI- 
vatal (Piata Cuza Vodá 12.) közhirre 
teszi, hogy az alábbi üresedésre be- 
jelentett állások szerepelnek nála be- 
töltésre várva a nyilvántartásban: 1 
műipariskolai mechanikus 1 elektro- 
mos heggesztő, 1 nőtlen kováca, 1 
szabó házi munkahoz, 68 mindenes 
szolgáló, 41 tökéletesen kiképzett sza 
kácsnő, egy varrógép és biciklijavitó 
mechanikus Clujon, 1 finom butor- 
készitésben kiképzett müasztalos, 10 
speciáiis vusesztergályos, 3 müipar- 
iskolai elektromechanikus, 3 mecha- 
nikus lakatos, 10 fémcsiszoló Bucu- 
restiben, 1 román nyelvben tökétetes 
gépirónő és 1 románul tökéletsen be- 
szélő jomegjelenésü pincér Sorocani- 
ban, két elsőosztályu szabó (nagy 
darabok) készitésére Bistritan, 1 fes- 
tő-mázoló, hónapos szerződéssel Di- 
ciosanmartinban, 1 vulkanizáló Ba. 
cauban, 1 terrakotta kályhásmeser 
Craiovan, 8 preciziós vasesztergá- 
lyos és 1 specialista nikkelező Bra- 
sovban, 1 házaspár gazdasághoz Plo. 
estiben, 10 mindenes cselédleány az 
ország különböző városaiban. A meg 
ürült állások iránt érdeklődőök vidék- 
ről is csak románnyelvü levélben for- 
duljanak a hivatalhoz. 

leder ezgé! Ma, sxerdátó egy szenzációs umkütön 
daleaói Titokzatos! Megilepő 

gó e ; Í él / s.resre a .. .... sa szekatten tárgyu mme 

Darányi miniszerelnök mond em 

lékbeszédet Gömbös emlékmüvének 
- Csak pénzben és értékpapirban 

teljesithető Kötelezettség esik kon- 
verzió alá. A cluji itélőtábla I. szek- 
ciója egy konkrét ügyből kifolyolag 
kimondotta, hogy csak a pénzbe, 
vagy értékbpapirban teljesitendő kö- 
telezettségek esnek könverziós ked- 
vezmény alá. Természetben teljesti- 
tendő kötelezettségek, mint például 
gabonában, ingók visszaadásában 
stb. nem eshetnek a könverzió ked- 
vezményei alá. 

Bélyegilleték alá ésnek a köl. 
ceönszerződések, A központi bélyeg- 
bizottság egyik ütóbbi szerződésében 
kimondottaa hogy mindazok a köl- 
csönszerződések, amelyek bankoknál, 
vagy kereskedőknél bemutatóra. 
vagy időre szólanak, a bélyegtörvény 
14. és 15. szakászai értelmében 7., 
illetve 3 ezrelék bélyegilleték alá 
esnek. 

riedközelebb! ; 
Adomaányok. Köszönettel nyug 

tázzuk az alábbi adományokat: Ta: 
más János gyüjtése a Leofuti-i nő 
egylet tagjaitól F.-ne részére 110, 
Kölcösynétől 40 (Sz. Józsefhé és Co 
pár Teréz részére.) 

- Brazilia nagyarányu hivatalos 
esoportja a Hudapesti Nemzetkozi 
Vásáron. A brazilimagyar gazdasági 
kapcsolatok erőteljes kiépitése érde- 
kébéen a brazil kormány élhatározta. 
hogy nagyarányu hivatalos kiálli- 
tással vesz részt az április s0-május 
10. között tartandó Budapesti Nem 
zetközi Vásáron, ahová hivatalos 
küldöttséget is delegál. A küldöttseg 
vezetője dr. Notto Gelses örnagy. 
Brazilia pavillonjában kávé, kakó 
carnauba viasz, fa, fémek, tropikus 
gyümöleskenzervek fognak kiálli- 
tásra kerülni, külön matiné kefelé 
ben Brazilia romantikus szépségeit 
bemutató filmeket fognak brazi néb- 
zene kiséretében vetiteni 

Mérjen tfőlünk) 
Ináucn és 
azonnal 
szaktanácsot, hogy 

rügyilakadás előti mikéni 
kell gyümölcsiát kezelnie 
és azokat az áttelelt kártevék el- 
len iibex-Unilversal-lal hatásosam 

és elesén permeteznie. 

Szakiroda va- 
gyunk, vélce- 
ményünkben 

megbizhat! 
AGROÖTECHNICA, 
Cluj. cal. Bes. ferdimand a. 

CSUrORTOK, márcjus 4 
BUCURÉESII. 6,350: Torna; zeme; orvosi 

tamácsadó szakelóadás. hirek, 13 Dé 
zene. 18; Constantimescn zemekar. Előadás, 
hirek. 20.20: Puccini lemezek 21.15.: Szin- 
fónikus hangverseny. 23: Lemezek. 
BUDAPEST [. 7A5: Torna; lemezek; ét- 

rend. 11: Hirek. 11,20: Orvos tanácsado: 
felolvasás. 13,05: Szalonzene. 15.30: Hirek. 
14,30: Cigányzene. 15.40: Hirek. 17,15. 

Háztartási előadás. 17.45. Hirek. 18: Elő- 
adás. 184,30: Zongoraversany. 19,05: Elő- 
adás. 19.33: Haánglemezek. 20.20. Olasz- 
nyelvü előadás, 34,10: Cigányzene. 
Hirek 
BUDAPEST ÍI t8: Hanglemezek. 19. 

Egyhaázzenai hangverseny 20,03: Ango! 
nyelvoktatás. 20,30: Tánclemezek. 24.05: 
Előadás. 21.55: Katonazene, 
BÉCS. 8.10: Könnyü lemezek 11,50. Pa- 

rasztzene lemezeken. 14,10. Szimfőnikus 
lemezek. 14,45. Csellő és zongoraszonáta. 
17: Lemezek. 1820 Zóugoraverseny. 20.25: 
Vidám éneknégyes 25.20. Lemezekk. 

A CMSC turista szakosztálva f hó 
7-én gyalogos turát rendez Gárbáu völ 
Vadászok fája, Szent János-kut utiránnya 
ladulás a klubházból reggel S órakor. 
Vendégeket szivesen lát a vezetőség. 

KÖZGYűLÉS, Értesitjük a Polgári Oa 
segélyző Egyeület tagjait, hogy egyesü- 
letünk f. évi március hó Z-én a városháza 
nagytermében délelőte 10 órakor évi ren- 
es ulét tart az alábbi tátgysoro- 

zat mellett: Elneki megnyitő. Vá- 
lasztmátiy jelenté ése az 1936. évi miköde 
ről Az 1936 évi zárszámadások előtet- 
jegztéke és nzok alápján a felmentvény 
megadása. 4. Az 1937. évi köl tségelőirány 
zat előterjesztése. 5. Az elhökség és vá- 
lasztmány fendes és póttagjainak a még- 
választása 7 Orvosi ügyek. §. Esetlegés 
saditványok. 

asya ] 

A CLUJI EGYETEM bakteorolégiai 
intézete vezetőjének, Professzor dr. Kon- 
vadi Dánielnek véleménye a SENLASLO 
(Szeut László fertőtlenitő toalettszappan- 
ről megjelent a Clujul Medieal egyik 1955 
évi márciusi számában) éppen ugy fertőt 
lenit, mint a szublimátóldat és ezért még 
sSem maró hatásu, miért is a legijobb toa- 
lettszappan, amely megvéd a fertézések el 
len, Ajánlatos tifusz, imiluenza, skárlát. 
dteriá: vörheny atb. járványos betegsé- 
gek elle a SENLASLÓ (Szt. László) szap- 
pan rendszeres használata. (gazolja ezt 
legjobban, hogy az óriási náthaláz jár- 
vánnyal kapcsolátosan, amelyet alig sike- 
rült valakinek elkerülni, addig a Heinrich 
szppangyát tisztviselői és munkásai az 
egész járvat ány ideje alatt sem betegsegély- 
zőt, sem a a ár orvosát nem kell igénybe 
vegyék, mert a SENLASLO (Szt. László) 
szappannal való munka folytán desnh- 



ieestett 

Lezuhant az utasszállitó 
repülősép: 3 halott 

(SIDNEY.) A Brisbanéból napok- 
kal ezelőtt Sidney felé elindult egyik 
utanrepülögépről tegnapig semmi ét 

tesités nem érkezett és minden, a 

felkutatására irányuló kisérlet is 

sikertelen maradt. Tegnap aztán a 

repülőgépet keresés közben teljesen 

szetroncsolódott állapotban megta- 

jállák Gueensjand tartomány déli ré- 

szén. A repülőgép hét utasa közül öt 

halott volt. mig kettőt életveszé- 

s sétülések között vettek gondo 

zásba a keresésükre elindult mentő- 
tok. A két utas megmentésére 

s sok remé 

csendörsegi hirek 
Benea Damjan Poeni községi 

hanc behatolt álkulccsal Luna Lunc 
Is községi gazda házába. ahonnan 

különböző ruhanemüket lopott el. Ké 

söbb ugyanazon az éjszakán neve 

zett, gabonaraktárából két mázsa bu 
zát zsakmányolt, amit szekérrel szál- 

ütott el. A csendőrség a megtévedő 

kamaszt letlartóztatta és átadta a 
helyi ügyészségnek. 
Moldovan Mitrov és Pop Giigorc 

hidai unokatestvérek örökségi ügy 

ből kifolyólag östszekaptak. Pop be- 

tört fejjel, véres ábrázattal, önkivii 

leti állapotban maradt az örökségi 

csatamezőn. 

miá 

ny. 
e.ee 

zét 

- Helybenhagyták a gyilkos bün 

tetését. Megirtuk, hogy a tábla teg- 

nap kezdte tárgyali Handrea Joan 

reéhiteli legény gyilkossági perének 

felebbvitelét. A tábla most Hai ndrea 

6 évi fegyház büntetését, illetve bünt 

társainak Lazar Gheorghe és Petrü 

3 és 2 havi elzárását megerősitette. 

- Iskolásleánykát gázolt a mo 

torkerékpár. Tegnap délután a C. 

Motiloron levő 4-es számu elemi is 

kola előtt Cadar Leontina 12 éves 

Mkolás kislányt, miközben a 602-es 

Cluj. jelzésü autóbuszból kiszállott, 

elütötte a 264-es timisoarai ren Iszá- 

mu arra száguldó motorkerékpár, 

igy a fején könnyebb sérüléseket 

szenvedett. Beszállitották a klini 

Miklas osztrák államfő is el- 

látogat Budapestre. Mint Bécsből 

közük, Schuschnigg esztrák kancel- 

lár után Miklas köztársasági elnök 

is ellátogat a magyar fővárosba, 

hogy visszaadja Horthy kormányzó 

legutóbbi látogatását. Miklas valászi 
nüleg április közepén utzik Buda- 
pestre. 
- Hólavina botitotra el a Brenner 

hágón átvivő vasutvonalat. Milánói 

hiradás szerint a Brenner-hágón át- 

vezető vasutvonalat hógörgeteg bo- 
ritotta el. A Beriin-Róma exprese- 

mozdonyát, amely szerencsére csak 

lassan haladt, a hő betemette. A sze 
rencsétlenséget csodával határos mó 
don mégis sikerült elháritani. 
- Negyven milliós kölcsönt kap 

Cluj városa. Cluj városa 40 milliós 
kölcsönt vesz fel, amelynek segitsé 
gével egyrészt rendezi a Postataka- 
kpénztárnál fennálló kölcsöntarto- 

zását, ábbá kikövezteti mindazo- 
kat az ál. amelyeken autóbu- 

szok közlekednek. 
- MOST MAR TAGAD A SZü- 

LÖGYILKOS. A bucuresfii szülő- 
gyilkos Constantinescu most taktikát 
változtatva tagadásba kezdett és 
azt hangoztatja, hogy nem ő öle 
meg szüleit, hanem ismeretlen egyé 

nek követték el a büntényt s ő csak 
őrültségi rohamában válialta ezt 
magára. Azt állitja, hogy egyébként 
is gyengeelméjüségben szenved és 
beismerő vallomása nem birhat tel 

jes értékkel. A hatóságok egysze- 
rüen csak kibuvónak tekintik Con- 
stantimesen vallomását. 

Országszerte rendkivüli 
károkat okoztak a hó 

és szélviharok 
(BUCURESTI.) A nagy hőmér- 

séklet-emelkedés következtében teg 
nap az ország tulnyomó részében he 
ves szélviharok pusztitottak. Eucu- 
restiben valóságos orkán dühöngött, 
mely a közlekedést erősen megbéni- 
torta, későöbb pedig havazás kezdő- 
dött, amely valóságos hóviharra fa 
jult. A hóvihar sok helyen a kerité 
seket kitépte helyéből és a házak te 
tőzetlét is erősen megrongálta. Mo- 
reniben három szonda félmilliólejes 
megrongálódást szenvedet t. Caderé- 

... 

ben egy 25 ezer voltos vilamos ve 
zeték leszakadása miait a mühelyek 

kénytelenek voltak beszünzini mun 
kájukat. A Fekete tengeren a vihar 
miatt a hajok nem mernek befuthi 
a kikötőkbe. A köd és a Duna árada- 

házfedél halálra sujtott egy 
kást. Basarabiábán a hőmérséklet- 
sülyedés miatt szintén nagy viharok 

beköv etkezésétől tartanak. 

ere * 

A termelés teljes ullászervezését 
sürsetik a mezősazdák 

(BUCURESTI. Az Agricola Fon 
ciera Biztositó Intézet. amely Romá- 

egyik legjopbnevü vállalata e 
szakmában, a közelmultban 30 mil- 
ó lejért megvásárolta Bucurestiben 

a királyi paicta téren levő Banca Na- 
tiunii palotá ját. 

Az Agricola Fonciera gondos és 
lőrelátó vezetését igazolja ez a va- 

megfelelőbb elhelyezést igyekszik 
nyujtani. Tudvalevő ugyanis, hogy 

befizetett dijaikat nemcsak, hogy 
gyümölcsöztetik, de egyuttal érék- 
álló doigokba is fektetilt. 

Nagy árvizek pusztitanak 
Jlugoszláviában, Francia- 

országban és Magyarországon 
(BELGRAÁD) A hóolvadások és 

esőzések folytán a jugeoszláv folyók 
mind rendkivüli módon mazdagad 
tak és kiöntéssel fenyegetnek. A Szá 
va a szerémségi Mitrovicánál már 
kiöntött és számos ház is viz aá 
került. A pancsovai részen a Duna 
az kilépett medréből,. Kiöntéssel fe- 
nyeget itt a Temes fol yó is. Priszti 
na környékén a he gyipatakok meg 
áradt vize 18 falut elárasztott. A ha 
tóságok mindenütt megtették a szük 

séges védőintezkedéseket. 
Ugyancsak áradásokat jelentenek 

Szegedről is. A három napja tartó 
szakadatian esőzés következtében a 
város mélyebb részei, különösen a 
Móra-város lakóssága a 
lyabb árvizveszedelembe került. Itt 
az uccák mind viz alatt állanak. A 

legkomo 

házak aisóbb részeibe és a pincékbe 
behatoli a viz és sok ház összedőlés. 
sel fenyeget. Makón is hasonló a 
helyzet és itt a legszegényebb va 
rosnegyedben az áradás folytán 18 
ház máris összedőlt. 

Párisban 

(PARIS) A Szajna elérte 

a katonaság segitségével mindent 
elkövetnek az árveszély megakadá- 
lyozására. A folyamhajózás teljesen 
fehetetlenné vált, a Passy-i uccákon 
gőzpumpákkal igyekeznek a meg- 
telt pincéket vizteleniteni. Több he 
lyen kilakoltatták a lakósságot. A 
világkiállitási pavillonok épitése szin 
te teljesen szünetel. 

A nemzeti csapatok el akarják vágni 
a valenciai kormányt Katalóniától 
angiiát erősen nyugtalanitja Olaszország nagyarányu fegyverkezése 
Japán az „amerikai veszedelem miatt őveli halóhadát és vegyi 

háborura rendezkedik be 

(LONDON.) Amig Beriinben és 
német körökben nagy megelégedés- 
sel vették tudomásuúl a fasiszta nagy 
tanács határozatait az olasz nem 
zet militarizálásáról, addig e hatá- 
rozatok Angliában óriási feltünést 
és megdöbbenést keltettek. A lapok 
szerint nem helyes Oiaszországnak 
az az indokolása, hogy Anglia fegy- 
verkezései késztetik ilyen nagyará- 
nyu fegyverkezésre, mert a két or- 
szág fegyverkezése, között különbsé- 
get kell tenni. Olaszország ugyanis 
háborut akar, mig Anglia békét, s ő 
csak védelem céljából növeli kató- 
nai beruházását. Különösen aggaszt 
ja Angliát az olasz Földközi tengeri 
hajóhad növelése. Megjegyzik azon 
ban, hogy egyáltalán nem volt ki- 
elégitő Eden magyarázata sem, a 
mellyel Anglia óriási arányu fegy- 
verkezéseit indokolta. Ezzel ugyan 
is okot szolgáltatote más államok- 
nak a nagyfoku hadiberuházásokra. 
Feltünőnek mondják azt is. hogyla 
Eden legutóbbi beszédében a benem 

avatkozási bizottság további felada- 
tairól beszélt. Ezt ugy értelmezik, 
hogy ha a nemzetközi ellenőrzés 
munkája megkezdődött és az önkén 
tes toborozások és szállitások véget 
értek, Anglia megkisérli a béke köz- 
vetitését a hadviselő két spanyol tá- 
bor között. A spanyol tengeri és 
szárazföldi ellenőrzés életbeléptetése 
egyébként késedelmet szenved, mert 
a szombatra megjelölt időpontig, 
nem tudják véglegesen elintézni az 
ellenőrzés gyakorlati keresztülvitele 
nél felmerült ellentéteket. 

Japán is fegyverkezik 

(NEWYORK) Az Associated 
Press jelenti, hogy a japán törvény 
hozásban a hadügyi és tengerészet- 
ügyi miniszterek a fegyverkezési 
tervezetrői beszéltek s hangoztatták 
hogy a fenyegető „amerikai vesze 
delem" miatt Japánnak hajóhadát 
lényegesen emelnie kell és különösen 
a vegyi és gázháborura kell beren- 
dezkednie. Japánnak ugyanakkora 

sa is sok zavart ekoz a folyamhajó: 
zásban. Craiován a vihartól letépett 

mun 

sárlás, amely által a biztosított felek 
pénzének rentabilis és amellett a leg 

az ingatlan a legjobb garancia a biz- 
tesitott felek részére a célből. hogy 

Egyre nagyobb az árvizveszély 

eddigi 
legmagasabb árszintjét. A hatóságok 

haditengerészettel kell elkeznie 
mint az Egyesi ült Allamoknak és e 
pedig 3 év alatt meg is valósitható. 
Ha azonban az Egyesült Allamok 
haájlandó megfelelő arányu leszera 

lésről tárgyalni, ugy Japán ekkor 
szintén legteljesebb készségét jelen 
ti be a hasonló módon történő lesze 
relésre. 

80 kilóméterre a Földközt 
tengertől 

(PARIS.) A Jour haditudósítój, 
szerint a nemzeti csapatok a terrnel- 
li arcvonalon tovább folytatják elő 
nyomulásukat. Itt elérték az Alcami; 
Tarragonia közötti utat és légvonai 
ban már csak 80 kilóméternyire van 
nak a Földközi tengertől. A valen 
ciai kormány, illetve a város igy 
még nagyobb veszedelembe jutot 
mert az a veszély fenyegeti, hogy 
teljesen elvágják Kataloniától. 
A madridi főhadiszállás ugyanak 

kor azt jelenti, hogy Tallaverra de 
la Realnál a milicia csapatai előre. 
nyomulva átlénték a Tájo folyót és 
északfelé haladnak előre. A kormány 
csapatok ezt a támadást azért ren 
dezték. hogy a jaramai szakaszról 
a haderők részbeni elvonására kény 
szeritsék a ne mzs gsapatokat 

- Halott a rendő örségi fogdában. 
Keddre virradó éjszaka a Mihai Vi- 
teszul egyik házának fala mell etl 
rongyosruháju, eszméletlenségig ré 
szeg férfit találtak a járókelők. úr- 
tesitették a rendőrséget és beszálli- 

tották a közponba, ahol, miután a 
mentőorvos sehogysem tudta magá- 
hoz tériteni, egy zárkában helyezték 
el kijózanódásig. Mikor aztán reg 
gel egy rendőr kihaligatásra akaria 
vinni, az ismeretlen férfit holtan 
lelte meg. Igazoló iratok nem voltak 
nála. Holttestét a bonctani intézetbe 
szállitották, hogy a halál igazi okát 
tisztázzák. Aki bármi tud az illető- 
ről, jelentse a központi rendőrségen. 
- Szindikátust alakitanak az as 

talos-mesterek. F. hó 4én, csütörtő- 
kön este 8 órakor a volt Ipartestü- 
let termében (P. Carolina) az aszta- 
losmesterek gyülést tartanak. A 
gyülés célja az asztalos-szindikátus 
megalakitása és a szakmát érintő 

kérdéek megvitatása. 
- Kiirtotta családját a megőrült 

ember. Varsóból jelentik: Trusko 
lasy községben egy Partikny nevi 
lakos őrüliségi rohamában fejszével 
megüölte feleségét és három gyerm 
két, majd onmagával akart végeznl 
de tettében megakadályozták. 
Felmentették a sikkasztássa 
vádolt gyárbizományost. A Corvi1 
sörgyár feljelentést adott be Ferett 
czi Lázár nevü bizományosa ellen 
aki a feljelentés szerint 5000 leijel 
nem tudott elszámolni. A tő irvény 
széki tárgyaláson Ferenczi ártalól 
ságát hangoztatva, azt igyekeze 
igazolni, hogy a rossz árut a vendés 
lésök nem ék átvenni s i 
származott az elszámolási külön 
zet. Minthogy a bejelentett tanuk 
a vádlott mellett vallottak, a 
felmentő itéletet hozott. A gyár 

e. ellén felebbezést jelete be 

. 
es vita 

ptek mas 
ág belü 
m ány ré 

er-helye 
ttek eljá 

Aurel 
minisz 

mébe vé 
kapcs 
ért. 
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jes vita a kamarában a külföldi 
tek magatartása miatt, akik az 
ág pelügyeibe avatkoztak. A 
hány részéről Inculet belügymi- 
er-helyettes itélte el a külföldi 
tek eljárást. 

miniszterelnök, mint Mcsciczki Jeng yel köztársasági elnök vendége részt 
eyyvett a bialovicei vadászatokon. Kép ünkön Göring (balra), az államfő 
(középen) és Soskowski tábornok (Jobbra) szemlélik a vadászaton elej- 

tett farkasokat és más vadállatokai. 

Aurelian Bentoiu belügyi al- 
miniszter is felszólalt, védel- 

mébe véve a cenzurát az üggvel 
tapcsolatban történt eljárá- 
ért. 

Frontharcosok küldöttsége Hitlernél 
Hitler kancellár beszélget Carló del Croix-val a 

A Nemzetközi Frontharcos Szö- 
vetség berlini kongresszusa. Blom- 
berg vezértábornagy (bal) üdvözli 
az olasz küldöttség vak vezetőjét 
báró Delcroix-ot. 

Jancu Herlin e (középen) Bucurestiben Str. Orza. 
ri 61-a szám alatt széngázzal megmérgezte ba- 
rátját: Costica Serbant, mert ez ki akart válni az 
üzletközösség ből és megakarta szakitani vele az 

ő fröntharcos sz övetség vak elnökével. intim barátságot is 
ült 
0- 
vi 1 lorga professzor, volt mi- 
e lnők is élesen elitélte a 

öldi követek eljárását. 

SOTe 

követek eljárását. diszitéssel. 

s Otmán ipescu szintén helyesel- A tavasz kal apdivatja. Két uj kalapmodelit muta- Erzsébet királynő korouázási ru- 
a küzrélyes fellépését és tunk be fényezett szalmából piros és kék sifon hája. A királynő előtt bemutatják a földi koronázási ruha-modelleket. 
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Villamos benzinpumpa. Berlinben 
most álllitották fel a legmodernebb 
villanyerőre berendezett benzinpum- 
pát, amely percenként 60 iiter meny- 
nyiséget tud az autókba átömlesz- 
teni. 

Dixi, a csoda kutya. A beriini Grü- 
newochen mutatták be Dixit, a né- 
met kutyaidomitó müvészet egyik 
csodáját. A fenti képen Dixi csenge 
tésre leveszi a telefonkagylót és gaz- 
dájához viszi. Az alsó képen pedig 

megkötözött gazdáját szabaditja 
meg bilincseitől. 

Az első csákányvágás. 1941-ben 
Rómában rendezik meg a világkiálli- 
tást. Mussolini miniszterelinök a már 
most megkezdendő munkálatok első 
csákányvágását teszi meg. 

„ióestet! 

Amikor a japán birkozó küzdeileni 
be indul. Japánban szokás, hogy a 
birkozók mielőtt küzdelembe indul- 
nának levágatják hajukat. Japán 
leghiresebb birkozója Noshirot a ber 
bélynál, akit a Felkelő-nap orszá- 
gában minden gyermek ismer. ő is 
küzdelembe mdul. 

A Roosevelt elnöki család. Ame rika és talán az egész 
szerübb embere, gyermekei és unok ái társaságában. 

A technika csodája. Mintegy or iási világitó kigyó 
Sanfranciskó-Oakland-hid éjszaka. 

Világbajnok a földön. Huszezer 
néző előtt küzdött meg a középsuly 
világbajnoki ciméért Marcel Thil és 
az amerikai Lou Brouilland, aki 
Thilt az előző világbajnokot mély 
ütéssel kiütötte ugyan, de azért 
mégis vesztesként hagyta el a Rin- 
ge: mert a biró diszkvalifikálta. 

világ legnép- 

berg fe 

rülmén: 
Alexan 



ésfolyam, 

rümények között 
Alexandriába. 

arista-kerékpár és tennisz- 
tmos vid hasitott szoknya, me- 
i utattak be az egyik divat- 

Lindberg Alexandriában. Land- 
berg feleségével együtt kalandos kö- 

érkezett meg mezaki földmüvelésügy. 
Az uj japán kormány 

Visszatérnek a benszülöttek. Sz omoru kép arról, hogy a romokban 
heverő Malagát, milyen állapotban látják viszont elmenekült lakó sal. 

y. Eiső sor: Toyotaro Yuki pénzügy, Senjuto Hayashi elnök, 
ÁAlló sor: Takuo Godo kereskedelem, Mitsuma 

kamura hadügy, Kakichi Kawarada belügy és Suchiko Shiono igazsági igü gyminiszterek. 

A győztesek ünneplése Chamonix 
ban. Birger Ruudnak, a világ legjobb 
siugrójának kiadják a győzelméről 
szóló oklevelet. 

Visszarendelték Rosenberg szov. 
jet követet. Moses Rosenberg szov- 
jet követet a komintern visszaren- 
delte Valenciából. Ez eseményhez a 
külföldi sajtó messzemenő következ. 
tetéseket füz. t 

Tatsunosuke Ja- 
sa Jonai tengerészügy, Kotaro Na- 

.
.
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Téli gazdasági tanfolyam Vanatori-ben. A tanfolyam résztvevől, 
(ülő sor) Fejes Dezső ref. lelkész, Gyarmathy Lajos előadó, Anghi B1 

ázs előadó, Cseh Zoltán bankigazgató, közgazdasági szakiró, Nagy Mi. 
lós a tanfolyam vezetője. 

Egy hires fürdőkád került árverésre. Izabella spanyol királynő für- 
dőkádját mult héten árverezték el Párisban. 

Maetz Ervin (Tárgumures) höz 

tiszteletben áhó városi tfőmérnök, 
aki évtizedes önzetlen rátermettse 

Hullámlovaglás sivel. Az amerikai Idaho államban is meghonosult gével, fajra való tekintet n kül 

A kis eluji „sztratoszféra repülő". most a sijöring. A sifutó a vágtató lovas alatt elhelyezett gyeplőbe ka- minden számottevő tényező elisme 

Kozma Viktor cluji szabómester paszkodva száguld sijével árkon, bokron át. rését vivta ki. 
üres óráiban azzal „szórakozik", ; 
hogy 15 hónapos kisfiát feldóbja a 
magasba, majd leestében kifogja. A 
kis Kozmának ugyancsak tetszk a 
„sztratoszférában." De mi lenne, ha 
Kozma-tata melléfogna?... Jó lesz 

Japán csapatokat szállit Mandzsukuoban. A japán minisztérium r 

deletére nagyobb csapatokat küldöttek Mandzsukuoba ahol állandós 

a határ-incidensek. 

THEI 

OF THEIR MAlESTIESs 

XING GEORCEVI 
CUEEN ÉLIZABET 

oFciAn SouvENim ROGRAMM 

A koronázási program. Angliában 

kibocsájtották a VI. György és Er- A Hythezi légikikötőből indul utjaára az angol-ausziráliai repülő 
zsébet királynő koronázási program- járat óriás gépe a Centaurus. A gép a terv szerint csak Alexandriában 
ját. és egy indiai állomáson fog utközben leszállani. 


